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COLGANTE BOTELLA NAVIDAD 
CON LUZ LED 
7,5 x 7,5 x 30 cm. Diseños surtidos. 

4,50 € Ref. 82.419

colgantes
COLGANTE CASITA MADERA NAVIDAD 
10 x 10 x 2 cm, diseños surtidos. 

1,00 € Ref. 82.415

COLGANTE NAVIDAD ÁNGEL 
8 x 4 x 13 cm. Diseños surtidos. 

2,95 € Ref. 82.426

MUÑECO DE NIEVE 
CON LUZ LED EN NARIZ 
3 pilas AG13 incluidas. 
14 cm. Diseños surtidos. 

3,50 € Ref. 82.418

COLGANTE MUÑECO 
NAVIDAD 
10 x 8 x 23 cm.  
Diseños surtidos. 

3,50 € Ref. 82.424

MUÑECO GNOMO 
NAVIDAD 
16 x 16 x 30 cm. Diseños 
surtidos. 

8,25 € Ref. 82.429

COLGANTE 
SOLDADITO 
MADERA 
4 x 3 x 12 cm. 
Conjunto de 
6 unidades diseños 
surtidos. 

19,95 € Ref. 82.391

MUÑECO GNOMO 
NAVIDEÑO CON LUZ 
LED 
20 x 14 x 42 cm. 2 pilas 
AA no incluidas. 

11,95 € Ref. 82.417

COLGANTE 
BOTE ÁRBOL 
NAVIDAD 
40 x 40 x 65 mm. 
Diseños surtidos. 

1,45 € Ref. 82.412

COLGANTE 
CASA CRISTAL Y 
MADERA 
8 x 12,5 cm. 

4,25 € Ref. 82.382

RENO BAILANDO CON 
MÚSICA 
20 cm. 2 pilas AA no incluidas. 

8,95 € Ref. 82.273

NOEL BAILANDO CON 
MÚSICA 
21 cm. 2 pilas AA no incluidas. 

8,95 € Ref. 82.274
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decoración

COLGANTE ESTRELLA NAVIDAD
11 cm.

2,50 € Ref. 82.406

COLGANTE CALCETÍN NAVIDAD 
28 x 41 cm. Diseños surtidos. 

1,45 € Ref. 82.408

MUÑECO ALCE NAVIDEÑO 
10 x 7 x 16 cm. Diseños surtidos. 

5,95 € Ref. 82.416

ADORNO NAVIDAD LED 
120 x 30 x 125 mm. Diseños surtidos. Incluye pilas. 

3,50 € Ref. 82.420

MUÑECO RENO 
POLIÉSTER 12 x 9 x 50 cm. Diseños surtidos. 

7,50 € Ref. 82.384

VELA CRISTAL CERA 
ESTRELLA 
10 x 5,5 cm. Colores 
surtidos. 

2,50 € Ref. 82.377

CAJA REGALO CON 
LUZ 
20 x 25 cm. 3 pilas AA 
no incluidas. Colores 
Rojo y Oro. 

16,95 € Ref. 82.275  
o 82.276

crea tu ambiente navideño

PORTAVELA DECORACIÓN 
SOBREMESA 
Madera cristal 21 x 14 x 8 cm. 

7,90 € Ref. 82.383

CONJUNTO 3 LATAS NAVIDEÑAS 
105 x 105 x 140 mm. Diseños surtidos. 

5,95 € Ref. 82.398
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MAQUETA EN MADERA PARA RECORTAR 
Motivos navideños. 

	 9,00 € Ref. 82.787

ÁRBOL NAVIDAD 
120 cm de altura con 
180 puntas. 

12,00 € Ref. 82.430

ÁRBOL NAVIDAD 
155 cm de altura con 
377 puntas. 

39,95 € Ref. 82.431

FALDÓN PIE DE ÁRBOL 
NAVIDAD 
90 cm. Diseños surtidos. 

7,95 € Ref. 82.432

decoración

SERVILLETAS NAVIDAD
20 unidades, diseños surtidos. 33 x 33 cm. 
En papel. 

1,95 € Ref. 82.1017

KIT MARQUETERÍA NAVIDAD 
Kit de herramientas de marquetería con maderas impresas 
con diseños de Navidad. 

29,00 € Ref. 82.786

ÁRBOL NAVIDAD 
Decoración oro. 120 cm de altura con 
318 puntas. 
 

41,95 € Ref. 82.235

MANTEL CON 8 
SERVILLETAS 
Diseño navideño. 
ALGODÓN, 150 x 250 cm. 

23,35 € Ref. 82.393

ÁRBOL NEVADO ALASKA 

180 cm. 500 ramas. 76,00 € Ref. 82.271

210 cm. 658 ramas. 92,00 € Ref. 82.272

JUEGO 4 PIEZAS DELANTAL 
+ ACCESORIOS 
Diseño navideño, de algodón. 

8,00 € Ref. 82.392

MANOPLA Y AGARRADOR NAVIDEÑOS
Diseños surtidos. 

2,95 € Ref. 82.399
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BOLA NAVIDAD 
CRISTAL ORO 
80 mm. 

1,70 € Ref. 82.411

PAPEL REGALO NAVIDAD 
70 cm x 2 m. Diseños surtidos. 

1,00 € Ref. 82.428

JUEGO 12 BOLAS NAVIDAD 
150 mm, diseños surtidos. 

3,60 € Ref. 82.425

bolas

50 mm.

50 mm.

50 mm.

65 mm.

CAJA CON 14 BOLAS NAVIDEÑAS 
7,5 cm diámetro. Fabricadas en PVC. 
Renos. 

13,95 € Ref. 82.378

CAJA CON 14 BOLAS NAVIDEÑAS 
7,5 cm diámetro. Fabricadas en PVC. 
Papá Noel. 

13,95 € Ref. 82.379

crea tu ambiente navideño

 2,95 €
 Ref. 82.413 - 82.414 - 82.1031

JUEGO 12 BOLAS 
NAVIDAD 

50 mm. Diseños surtidos.
Colores oro, rojo o plata

3,50 €
Ref. 82.410

JUEGO 6 BOLAS 
NAVIDEÑAS 

65 mm. Colores 
sutidos
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SPRAY NIEVE 
ARTIFICIAL 
NAVIDAD 
150 ml. 

1,60 € 
Ref. 82.409

decoración

ADHESIVO 
NAVIDEÑO PARA 
CRISTAL 
Adhesivo removible 
(no deja marca). 
Medida 250 x 350 mm. 

1,90 €
Ref. 82.654 - 82.655 - 
82.657 - 82.658

ADHESIVO 
NAVIDEÑO PARA 
CRISTAL 
Adhesivo 
removible (no deja 
marca). Medida 
500 x 220 mm. 
Ref. 82.656

PVC ELECTROSTÁTICO NAVIDEÑO PARA CRISTAL 
Sin adhesivo, reutilizable. Medida 700 x 150 mm. 

1,60 € Ref. 82.659

PVC ELECTROSTÁTICO NAVIDEÑO PARA 
CRISTAL 
Sin adhesivo, reutilizable.
Medida 250 x 350 mm. 

1,90 € Ref. 82.660

ADHESIVO NAVIDEÑO PARA CRISTAL 
Adhesivo removible (no deja marca). 
Medida 500 x 350 mm. 

2,90 € Ref. 82.661

PVC ELECTROSTÁTICO NAVIDEÑO PARA 
CRISTAL 
Sin adhesivo, reutilizable. 
Medida 210 x 300 mm. 

1,90 € Ref. 82.662

PVC ELECTROSTÁTICO 
NAVIDEÑO PARA CRISTAL 
Sin adhesivo, reutilizable. 
Medida 340 x 470 mm. 

1,90 € Ref. 82.663

PLANTILLA EFECTO 
NIEVE CRISTAL 

Diseños surtidos. 21 x 30,5 cm. 

1,00 € Ref. 82.407
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GUIRNALDA LED MULTICOLOR 
192 leds, cable negro 3 m. 8 funciones. 

8,95 € Ref. 82.422

iluminación crea tu ambiente navideño

TIRA LED
Recortable y enlazable entre sí. 30 leds por metro. Flujo luminoso 210 lm/m. Material de 
silicona con tratamiento UV. Potencia 2,4 W. Con transformador. 

3 m. Luz cálida. 12,50 € Ref. 82.998 

TIRA LED COLORES 
3 m. Recortable y enlazable entre sí. 30 leds por metro. RGB multicolor 
con mando. Material de silicona con tratamiento UV. Potencia 7,2 W. 
Con transformador y mando. 

15,50 € Ref. 82.999

GUIRNALDA LED BLANCO CÁLIDO 
192 leds. Cable negro de 3 m. 
8 funciones. 

10,25 € Ref. 82.421

GUIRNALDA LED MICRO CLÚSTER 
BLANCO CÁLIDO 
400 leds. Cable negro de 3 m. 
8 funciones. 

16,80 € Ref. 82.423

HILO LUMINOSO LED 
1 m. 10 leds. Funciona a pilas (no incluidas). 
Colores: blanco cálido, azul, multicolor. 

1,95 € Ref. 82.262 - 82.264

HILO RAMA LUMINOSO LED 
90 cm. 70 leds. Funciona con 
pilas no incluidas. 
Color blanco cálido.

8,95 € Ref. 82.260 

HILO LUMINOSO LED 
2 m. 20 led blanco. Funciona 
a pilas (no incluidas). Colores 
blanco, blanco cálido. 

2,75 € Ref. 82.265 - 82.266

GUIRNALDA LED BLANCO 
EXTERIOR 
7,2 m. 96 led multifunción. 
Funciona con pilas no incluidas. 

9,20 € Ref. 82.268

GUIRNALDA LED 
4 m. 50 leds. Funciona a red. 
Multifunción. Blanco. 

8,50 € Ref. 82.269

GUIRNALDA LED 
8,7 m. 144 leds. Funciona a red. 
Multifunción. Multicolor. 

15,50 € Ref. 82.270

HILO LUMINOSO LED
5 m. 50 leds. Funciona a pilas (no incluidas). 
Blanco cálido.  

3,50 € Ref. 82.261

CORTINA HILO LED 
EXTERIOR BLANCO 
Medida 2 x 1,50 m. 300 LED. 
8 funciones. 
Ref. 82.267

Multicolor
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VAJILLA 18 PIEZAS 
PORCELANA TROPIKO 
BID 

33,00 € Ref. 82.911

VAJILLA 18 PIEZAS LOZA 
IVORY RITUAL 

36,95 € Ref. 82.905

VAJILLA 18 PIEZAS LOZA 
MINT RITUAL 

44,95 € Ref. 82.906

VAJILLA 18 PIEZAS 
DOMITILLE ROJO 
ARCOPAL 
Vidrio opal. 

19,95 € Ref. 82.919
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JUEGO 24 CUBIERTOS CELEBRART 
Inox ORO. 

22,95 € Ref. 82.974

JUEGO 24 CUBIERTOS CELEBRART 
Inox NEGRO. 

26,00 € Ref. 82.975

JUEGO 24 CUBIERTOS CARACTERE 
Inox. 

39,95 € Ref. 82.977

JUEGO 6 COPAS AGUA BELIA 
36 cl. Cristal de Bohemia. 

9,20 € Ref. 82.961

JUEGO 6 COPAS FLAUTA BELIA 
20 cl. Cristal de Bohemia. 

9,20 € Ref. 82.962

JUEGO 6 COPAS VINO BELIA 
58 cl. Cristal de Bohemia. 

9,90 € Ref. 82.959
BAJOPLATO 
Polipropileno. Rojo, dorado o plateado. 33 cm.

2,50 € Ref. 82.385 - 82.387

vajilla magia en tu mesa

Combínalo 
a tu gusto
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menaje

BOL CONSOMÉ GRES VITA 
QD 
50 cl. Apto microondas y 
lavavajillas. 
Ref. 82.990

BOL CONSOMÉ Y CREMA 
LUMINARC 
54 cl. Pack de 4. 

7,50 € Ref. 82.989

FUENTE OVAL PORCELANA 
21 cm. 

3,95 € Ref. 82.926

FUENTE OVAL PORCELANA 
28 cm. 

6,50 € Ref. 82.927

FUENTE OVAL PORCELANA 
Con asa 39 cm. 

7,50 € Ref. 82.928

FUENTE OVAL PORCELANA 
Con asa 30 cm. 

5,50 € Ref. 82.929

CUENCO TAPA PORCELANA 
9 cm. 

1,30 € Ref. 82.930

CAZUELA TAPA PORCELANA 
10 cm. 

1,00 € Ref. 82.931

FUENTE OVAL 
27 cm.

5,95 € 
Ref. 82.920

COLECCIÓN  ORO 
VIEJO 
Vidrio con relieve.

BOL
15 cm. 

3,65 €
Ref. 82.921

PLATO 
PRESENTACIÓN 
32 cm. 

6,50 € Ref. 82.922

JUEGO 4 BOL RECTO 
9 cm. Diseños surtidos. 

6,95 € Ref. 82.902

BOL PORCELANA 
TROPIKO BID 
14 cm. Diseños 
surtidos. Colores 
blanco o negro. 

2,45 € 
Ref. 82.914 o 82.915

FUENTE OVAL PORCELANA 
24 cm. 

4,95 € Ref. 82.923

FUENTE REDONDA PORCELANA 
22 cm. 

6,50 € Ref. 82.925

PLATO TAPA REDONDO CON 
ASA PORCELANA 
12 cm. 

1,00 € Ref. 82.933

CUENCO TAPA PORCELANA 
14 cm. 

1,40 € Ref. 82.934

PLATO MONTADITO 
PORCELANA 
15 cm. 

1,30 € Ref. 82.935

FUENTE PORCELANA 
20 x 13 cm. 

1,80 € Ref. 82.937
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CAFÉ 
9 cl. Colores bronce, oro, 
plata o rosa. 

2,45 € 
Ref. 82.944 - 82.945 - 82.946 
- 82.949

TAZAS DE VIDRIO METALIZADO 
CONSERVE MOI

MUG
25 cl. Colores plata o rosa. 

2,65 € 
Ref. 82.947 o 82.950

MUG 
32 cl. Colores plata o rosa. 

2,75 € 
Ref. 82.948 o 82.951

magia en tu mesa

VASO 

1,50 € Ref. 82.400
BOL
14,5 cm. 

1,60 € Ref. 82.401

BOL 
24 cm. 

4,95 € Ref. 82.402

PLATO 
20 cm.

1,50 € Ref. 82.403

PLATO 
25 cm. 

1,95 € Ref. 82.404

BANDEJA SERVIR 
30 cm. 

3,95 € Ref. 82.405

TAZÓN MUG NAVIDAD 
PORCELANA 
620 ml. Diseños surtidos. 

3,95 € Ref. 82.427

COLECCIÓN FIBRA DE BAMBÚ 
Diseños surtidos.

JUEGO TETERA CON 2 TAZAS 
70 cl. 2 tazas 34 cl. 

10,00 € Ref. 82.904

TAZÓN MUG PORCELANA RELIEVE 
TROPIKO BID 
33 cl. Color blanco o negro. 

2,30 € Ref. 82.916 - 82.917

TAZÓN JUMBO GRES RITUAL 
55 cl. Diseños surtidos.

1,90 € Ref. 82.908

BOL GRES RITUAL 
72 cl. Diseños surtidos.

1,90 € Ref. 82.909

TAZÓN MUG GRES RITUAL 
35 cl. Diseños surtidos. 

1,35 € Ref. 82.910

BOL DE 
PORCELANA 
TROPIKO 
68 cl. Diseños 
surtidos. 15 x 8 cm. 

2,75 € Ref. 82.912

TAZÓN JUMBO  
DE PORCELANA 
TROPIKO 
68 cl. Diseños 
surtidos. 15 x 8 cm. 

2,75 € Ref. 82.913

TAZÓN MUG PORCELANA 
8,5 x 8,5 x 9,5 cm. 400 ml. 

2,75 € Ref. 82.380

MUG INFUSIONES CRISTAL CON FILTRO 
8 x 11 x 15 cm. 300 ml. 

7,95 € Ref. 82.381

Tamaño 
extra
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19 x 28,5 cm. 

2,25 € Ref. 82.713

2,25 €
Ref. 82.716 - 82.719

TABLA APERITIVOS 
DE BAMBÚ QUTTIN 
Diseños surtidos. 

27 x 15 cm. 
Ref. 82.716

27 x 15 cm. 
Ref. 82.717

27 x 15 cm. 
Ref. 82.718

27 x 15 cm. 
Ref. 82.71920 x 30 cm. 

2,75 € Ref. 82.714

20,4 x 28,5 cm. 

2,50 € 
Ref. 82.715

TABLA PARA 
CORTAR Y SERVIR 
DE MADERA 
QUTTIN Diseños 
surtidos.

menaje

cubiertos

PALILLOS 
DECORATIVOS 
BAMBÚ 
10 cm. 

3,25 € Ref. 82.227

BAJOPLATO 
Polipropileno. Rojo, dorado o 
plateado. 

33 cm. 2,50 € Ref. 82.385 - 82.387

13 cm. 1,20 € Ref. 82.388 - 82.390

JUEGO 24 CUBIERTOS CELEBRART 
Inox ORO. 

22,95 € Ref. 82.974

JUEGO 24 CUBIERTOS CELEBRART 
Inox NEGRO. 

26,00 € Ref. 82.975

JUEGO 24 CUBIERTOS CARACTERE 
Inox. 

39,95 € Ref. 82.977

PIZARRA SERVIR 

25 x 25 cm. 1,90 € Ref. 82.938

30 x 30 cm. 2,50 € Ref. 82.939

30 x 20 cm. 1,80 € Ref. 82.940

22 x 14 cm. 1,30 € Ref. 82.941

40 x 30 cm. 3,65 € Ref. 82.942
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todo a manoorganizadores

ORGANIZADOR FREGADERO 
Organizador para accesorios de fregadero color gris. 
Accesorios no incluidos. 

10,50 € Ref. 82.488

ESCURREPLATOS INOX. 
Escurreplatos de acero inoxidable 18/8 con acabado en color cobre. Con bandeja para el 
agua en plástico translúcido. Con escurrecubiertos en plástico translúcido. Con capacidad 
para 18 platos. 

36,95 € Ref. 82.689

Escurreplatos en dos niveles. 44,95 € Ref. 82.688

Escurreplatos en dos niveles, con ganchos laterales para vasos y tazas. 54,95 € Ref. 82.687

ESCURRIDOR DE PLATOS SET 3 PIEZAS 
El set incluye una base con un escurridor ajustable 
y una cesta de cubiertos. El escurridor y la cesta de 
cubiertos se pueden colocar libremente en la base. 
Protege el fregadero, los vasos y platos de arañazos. 
Largo: 33,5 cm. 

39,00 € Ref. 82.437

CONTENEDOR RESTOS ORGÁNICOS CLEAN-TEX 
Con rascador. Plástico color gris. 35 x 16 x 13 cm. 

8,00 € Ref. 82.487

PORTARROLLOS COCINA 
MY ROLL 
Medidas: Ø15 x 32 cm. 

10,95 € Ref. 82.499

ESCURREPLATOS ESQUINERO WENKO 
Especial para el rincón de la cocina. La bandeja de goteo extraíble facilita quitar el agua 
y mantiene seca la superficie de trabajo. Suficiente superficie de almacenamiento para 
tazas, platos y cubiertos. 

17,50 € Ref. 82.891

SOPORTE TAPADERAS 
Para 6 tapaderas. 34 x 15 x 18 cm. 

8,25 € Ref. 82.491

CESTILLO MULTIUSO 
33 x 12 x 9 cm. 

6,50 € Ref. 82.492

SARTENERO 4 ALTURAS 
25 x 27 x 23 cm. 

8,50 € Ref. 82.493

RINCONERA 3 ALTURAS 
25 x 25 x 19 cm. 

11,50 € Ref. 82.494

ESTANTE INTERMEDIO MULTIUSO 
40 x 26 x 14 cm. 

6,50 € Ref. 82.495

COLGADOR ROLLO COCINA 
Para estante o puerta. 35 x 18 x 10 cm. 

10,50 € Ref. 82.498

RECIPIENTE PARA RECOGER LAS BASURAS DE LA 
COCINA 
33,5 x 9 x 17,5 cm. Para cajones y puertas de armarios, 
basta con barrer los residuos con el rascador hacia el 
recipiente y vaciar el contenido en el cubo de la basura. 

7,95 € Ref. 82.888
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marisco

enfriadores

CUCHILLO ABREOSTRAS 
Acero inoxidable nitrum 
mango polioximetileno 
(POM). 

12,95 € Ref. 82.46

CUCHARILLAS  
MARISCO FM 
Juego de 6 unidades. 

4,95 € Ref. 82.223

TENEDOR MARISCO 
3 CLAVELES
4 piezas.

10,50 € Ref. 82.107

TIJERAS PARA MARISCO 
FM 

5,25 € Ref. 82.221

PINZAS QUITA ESPINAS 
FM 
2 pinzas. Acero 
inoxidable. 

4,50 € Ref. 82.222

CORTAMARISCOS 
3 CLAVELES
Forjado con muelle y 
anclaje inox. Medida: 
17 cm.  

9,95 € Ref. 82.103

ENFRIADOR DE 
BOTELLAS 
Enfría en pocos minutos 
y dura horas. Se adapta 
a la mayoría de botellas. 
Antes de utilizarla, meter 
en el congelador durante 
5 horas. En 5 - 10 minutos 
la botella estará lista. 

6,95 € Ref. 82.455

CUBO DE REFRESCO BOTELLA 
Metal martilleado. 
12 x 12 x 17,8 cm.

13,95 € Ref. 82.257

CUBO DE REFRESCO CAVA 
Metal martilleado. 23,5 x 22 x 20,7 cm. 

13,95 € Ref. 82.256

CUBO ENFRIABOTELLAS 
Acrílico. Capacidad: 3 litros 
y dos asas. 

11,00 € Ref. 82.456

CUBITERA NEGRA 
Contiene un elemento re-utilizable Enfriador Rápido, que 
es capaz de enfriar una botella en cuestión de minutos y 
mantenerla fría durante horas. 

12,50 € Ref. 82.160

CUBO HIELO ICELAND

3,5 litros. 6,00 € Ref. 82.738 

8 litros. 9,95 € Ref. 82.737

ENFRIADOR PARA 
BOTELLÍN MODELO 
“CERVEZA” 
0,33 - 0,5 l. Se sacan del 
congelador y se colocan 
alrededor de la botella de 
cerveza. a cerveza se enfriará 
en pocos minutos y se 
mantiene fría durante horas. 

4,00 € Ref. 82.163

ENFRIADOR PARA 
BOTELLAS DE VINO 
“PLATINUM” 
Enfriador de gel para vino 
que se saca del congelador 
y se coloca sobre la botella 
a enfriar. Esta se enfría en 
minutos y se mantiene fría 
durante horas. 

7,90 € Ref. 82.158
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12,50 €
Ref. 82.965

la oportunidad de lucir tu mesa

COCTELERA 
Metal, 8,5 x 8,5 x 21,5 cm. 

8,95 € Ref. 82.259

PICADORA MANUAL DE HIELO LACOR 
Con ventosa en la base para una mejor 
fijación. 

32,50 € Ref. 82.458

COCTELERA ACRÍLICO MARCADA 
TAPÓN INOX 
Marcada con cantidades y recetas de 
cócteles. 

13,00 € Ref. 82.457

JUEGO 6 PIEZAS ESPECIAL 
COMBINADOS COLECCIÓN FIESTA

12,95 € Ref. 82.966

JUEGO 6 COPAS AGUA 
BELIA 
36 cl. Cristal de Bohemia. 

9,20 € Ref. 82.961

JUEGO 6 COPAS FLAUTA 
BELIA 
20 cl. Cristal de Bohemia. 

9,20 € Ref. 82.962

JUEGO 6 VASOS ALTOS VAL 
SURLOIRE 
40 cl. 

6,50 € Ref. 82.963

JUEGO 6 VASOS BAJOS VAL 
SURLOIRE 
36 cl. 

6,50 € Ref. 82.964

JUEGO 6 COPAS FLAUTA 
ULTIME 
21 cl. Cristal d’Arques. 

14,95 € Ref. 82.953

JUEGO 6 COPAS AGUA ULTIME 
38 cl. Cristal d’Arques. 

15,50 € Ref. 82.955

JUEGO 6 COPAS VINO 
ULTIME 
52 cl. Cristal d’Arques. 

16,95 € Ref. 82.956

JUEGO 6 VASOS BAJOS 
ULTIME 
35 cl. Cristal d’Arques. 

10,00 € Ref. 82.958

JUEGO 6 COPAS VINO 
BELIA 
58 cl. Cristal de Bohemia. 

9,90 € Ref. 82.959

JUEGO 6 VASOS ALTOS 
ULTIME 
40 cl. Cristal d’Arques. 

10,50 € Ref. 82.957

JUEGO 
6 IDENTIFICADORES 
COPAS VID KOALA 

3,50 € Ref. 82.968

DECANTER VERSALLES 
Vidrio templado, 1,5 litros. 
Ref. 82.965

cristalería
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vino

agua

SET ACCESORIOS DE VINO 
Sacacorchos, cortacápsulas, tapón vertedor, 
anillo antigoteo, termómetro. 

11,50 € Ref. 82.311

VINOTECA 8 BOTELLAS 
FWK 1608 
Rango de temperatura 
8-18ºC. 1 zona. Sistema 
de refrigeración 
termoeléctrico. Eficiencia 
energética B. Luz interior. 
Display digital. Controles 
táctiles.
Ref.  82.586

BOTELLERO 
MODULAR 
12 BOTELLAS 
Modular y apilable, 
compuesto por 
3 soportes para 
4 botellas cada uno, 
se puede usar junto 
o por separado. 
44 x 13 x 13/34 cm.
Ref.  82.500

BOMBA DE VACÍO INOX. 
Se retrasa el proceso de 
oxidación de modo que 
puedes disfrutar el vino en 
otro momento. Bombear 
entre 10 y 20 veces, 
dependiendo de la cantidad 
del vino. Incluye bomba de 
vacío y 2 TAPONES. 

7,00 € Ref. 82.453

JUEGO 2 TAPONES 

2,00 € Ref. 82.454

JARRA ASTRA UNIMAX LED DAFI 
3 Filtros Unimax garantizan la filtración más potente con 
una capacidad de 200 l por filtro. Tecnología LED, tapa de 
llenado inteligente y base antideslizante. Capacidad agua 
filtrada 1,5 l. Capacidad total 3 l. Compatible con otros 
filtros. Fabricación Europea. Blanca. 

21,95 € Ref. 82.580

FILTRO UNIMAX PACK 2+1 
Filtro universal que se ajusta a las Jarras de otros 
fabricantes. Con nueva tecnología diseñada para 
filtrar grandes cantidades de agua, hasta 200 l. Con 
una filtración más potente obteniendo un agua de 
calidad y excelente sabor. Para cocinar y preparar 
bebidas frías o calientes. 

12,95 € Ref. 82.581

JARRA CON PAJITA 
Cristal. 400 ml. Diseños surtidos. 

2,10 € Ref. 82.397

ESTUCHE DE REGALO “ WINE ESSENTIALS” 
Set muy completo incluye sacacorchos dos tiempos, 
el Enfriador Activo silver, un Servidor Cortagotas 
Crystal, una Bomba de Vacío con dos tapones. 

21,95 € Ref. 82.157

Fabricado
en Europa

3 
FILTROS
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un gran momento para disfrutar

SACACORCHOS 
ELÉCTRICO LACOR 
Diseño inalámbrico para 
una mejor comodidad. 
Autonomía para 
extraer hasta 30-40 
corchos. Silencioso y 
sin vibraciones. Mango 
ergonómico. Incluye 
base de recarga y 
descapsulador. 
Ref. 82.452

JUEGO DE 3 TAPONES HERMÉTICOS 
PARA BOTELLAS FM 

4,80 € Ref. 82.216

SACACORCHOS 
TWISTER 
VACUVIN 
Permite una 
perfecta 
adherencia al 
cuello de la botella 
de cualquier 
diámetro. 

10,50 € 
Ref. 82.156

ABRIDOR DE CERVEZAS 
VACUVIN 
Permite retirar la chapa de 
las botellas de una manera 
divertida como haciendo 
un juego. 

8,95 € Ref. 82.162

TAPÓN DE CHAMPÁN 

4,90 € Ref. 82.826

ANILLA ANTIGOTEO 

3,00 € Ref. 82.827

SACACORCHOS CAMARERO 
DOS PASOS 

10,50 € Ref. 82.828

TAPÓN CHAMPÁN PRESTO 

4,90 € Ref. 82.834

SACACORCHOS MARRÓN 
FOREST KOALA 

9,50 € Ref. 82.967

JUEGO VINO SACACORCHOS + TAPÓN VACÍO 
KOALA 

10,50 € Ref. 82.973
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PELADOR 
11 cm. Ref. 82.17

COCINA 
13 cm. Ref. 82.18

VERDURA
15 cm. 
Ref. 82.19

COCINA 
17 cm. Ref. 82.20

COCINA 
20 cm. Ref. 82.21

PANERO 
19 cm. Ref. 82.22

JAMONERO 
24 cm. Ref. 82.23

MACHETA 
14 cm. Ref. 82.24

AFILADOR CUCHILLOS 
3 CLAVELES 
3 Fases con ventosa. 

5,95 € Ref. 82.108

AFILADOR DE MANO 
Rodillo cerámico y 
carburo. 

9,95 € Ref. 82.50

cuchillos

CUCHILLO JAMONERO 
ALVEOLADO Y CHAIRA + REGALO 
CUBRE JAMÓN 3 CLAVELES 
29 cm. Regalo cubrejamón. 

25,95 € Ref. 82.105

JUEGO 6 CUCHILLOS MESA 
NIROSTA 
Fabricado en inox y ABS. 

 17,95 € Ref. 82.220

CUCHILLO 
JAMONERO 
ALVEOLADO 
3 CLAVELES 
24 cm.
Ref. 82.104

CUCHILLO 
JAMONERO
+CHAIRA ACERO 
NITRUM MAITRE 
ARCOS 

19,95 € Ref. 82.49

CUCHILLO 
JAMONERO 
+CHAIRA ACERO 
INOX NIZA 
ARCOS 

8,95 € Ref. 82.48

CUCHILLOS 
SAEZ

REGALO
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TACOMA  
CON 6 CUCHILLOS 

45,00 € Ref. 82.835

precisión hasta el último detalle

JUEGO CUCHILLOS 
ARCOS 
Taco madera 
5 cuchillos + tijera. 
Ref. 82.47

VERDURA 
130 mm. 

8,50 € 
Ref. 82.370

SANTOKU
180 mm. 

13,50 € 
Ref. 82.371

FILETEADOR 
200 mm. 

12,85 € 
Ref. 82.372

COCINERO 
200 mm.

14,50 € 
Ref. 82.373

PAN 
200 mm. 

12,85 € 
Ref. 82.374

TIJERAS 
210 mm. 

5,95 € 
Ref. 82.375

TACOMA UNIVERSAL 
Con soporte trasero para tijeras. 
Sin utensilios. 

15,95 € Ref. 82.836

TACOMA 5 CUCHILLOS 
BAOBAB 
mango madera. 

17,00 € Ref. 82.980

TIJERA COCINA MASTER 
3 CLAVELES 
Inox. 8”. 

24,95 € Ref. 82.106

COLECCIÓN
MM EFFICIENT
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PANERA BAMBÚ PERSIANA QUTTIN 
40 x 25,5 x 18 cm. 

17,95 € Ref. 82.720

ORGANIZADOR CUBIERTOS BAMBÚ 
QUTTIN 
34 x 26 x 5 cm. 

7,45 € Ref. 82.722

ESPECIERO BAMBÚ CON 12 BOTES 
QUTTIN 

17,50 € Ref. 82.723

SERVILLETERO MESA BAMBÚ QUTTIN 
21,5 x 18 cm. 

5,50 € Ref. 82.724

tablas

BANDEJA CORTA PAN BAMBU QUTTIN 
36 x 25 x 1,8 cm. 

7,50 € Ref. 82.721

TABLA DE CORTAR CON BORDE 
45 x 35 x 1,5 cm de bambú, estable, con gran superficie 
de corte. Los bordes en ambos lados evitan el 
desbordamiento y permiten múltiples usos. 

19,00 € Ref. 82.884

TABLA DE CORTAR PARA CARNE 
Alta calidad de bambú con ranura en el borde para 
líquidos y un diseño decorativo. Correa con un botón 
para colgar. 33 x 23 cm. 

14,95 € Ref. 82.887

TABLA DE CORTAR 
MULTIMATERIAL 
De plástico de alta calidad y 
bambú natural. El lado de plástico 
antibacteriano es ideal para cortar 
carne, pescado y cebollas, y el lado 
de bambú para verduras, frutas, 
quesos y pasteles. Antideslizante. 

33 x 23 cm. 18,00 € Ref. 82.885

39,5 x 28 cm. 22,00 € Ref. 82.886

PLACAS COBERTORAS DE VIDRIO 
UNIVERSALES 
Vidrio templado de 4 mm. Con un recubrimiento 
de protección especial que ofrece seguridad 
en el caso de utilización extrema. Las 4 patas 
antideslizantes permiten la utilización en todo 
tipo de cocinas: vitrocerámicas, eléctricas y de gas, 
uso prácticamente universal. Higiénica, inodora, 
resistente a los rasguños y golpes. Dimensiones: 
30 x 52 cm.
Modelos: Pizarra, Especias, Bon Appetit y Bistro. 
Ref. 82.893 - 82.896
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artículos para acabar tus ideasutensilios

MOLDES EMPLATAR REDONDOS PRESTO 
Set de tres tamaños. 

7,50 € Ref. 82.817

MOLDES EMPLATAR CUADRADOS PRESTO 
Set de tres tamaños. 

7,50 € Ref. 82.818

DESCANSA UTENSILIOS 
De silicona antideslizante y diseñada para dejar los 
utensilios sin tener que limpiar su encimera. 

8,00 € Ref. 82.165

RASQUETA PARA VITROCERÁMICAS 
EXPERT 
Con protección de cuchillas regulable 
y 3 cuchillas de recambio. Con asa 
antideslizante y protección de cuchillas. 
Elimina todas las incrustaciones y 
suciedades persistentes en cerámica, 
vidrio y azulejos. 

2,95 € Ref. 82.889

ESCURRIDOR CON PINZA CLIP-ON 
Con pinza de sujeción, escurre el agua sobrante sin 
riesgo de volcado. Para recipientes de Ø20 a 28 cm. 

6,50 € Ref. 82.481

ESPÁTULA PLANCHA FUERTE 
RECTANGULAR 
Ideal carnes. Acero inox. 27 x 7,5 cm. 

3,30 € Ref. 82.482

ESPÁTULA PLANCHA FUERTE 
PERFORADA 
Ideal pescado. Acero inox. 28 x 7,5 cm. 

2,95 € Ref. 82.483

ESPÁTULA PLANCHA FUERTE 
TRIANGULAR 
Acero inox. 24 x 10 cm. 

2,95 € Ref. 82.484

ESCURRIDOR INOX 2 ASAS EXQUISITE 
24,5 cm. 

2,75 € Ref. 82.712 

28,5 cm. 

3,50 € Ref. 82.711

JUEGO 5 UTENSILIOS COCINA 
MADERA BAOBAB 

14,95 € Ref. 82.979

HARINADOR EMPANADOR
Para hacer frituras perfectas, sin exceso de harina o 
pan rallado, manteniendo el aceite limpio durante 
más tiempo. Deja el alimento con la harina o pan 
rallado adecuado. Optimiza al máximo la duración 
del aceite. Depósito con tapa para guardar la harina 
o pan rallado para próximos usos. Fabricado con 
materias primas para uso alimentario. Apto para 
lavavajillas. 
Ref. 82.252
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cortadores

CORTADOR 
EN LAMINAS 

HORTALIZAS 
Se pueden cortar las hortalizas 

en láminas muy finas, así como 
calabacines, patatas, remolacha, etc. 

Se puede reemplazar la pasta de la lasaña 
por estas láminas y también se pueden hacer de 

forma casera las patatas fritas de bolsa. Ideal para 
cocinar de forma sana, ligera y baja en carbohidratos. 

Incluye libro de recetas. 
Ref. 82.442

DESCORAZONADOR DE MANZANAS 
Con expulsor MRS APPLE. 24 cm. 

3,95 € Ref. 82.485

CASCADOR DE FRUTOS SECOS ROJO ILSA 
Cascanueces Irrompible. Fabricado en España. Aluminio 
fundido y mango de haya natural. Válido para descorchar 
botellas de champagne. 

8,50 € Ref. 82.789

SACAPUNTAS VERDURA 
TRIPLE IBILI 
Tres tipos de corte distintos. 

9,95 € Ref. 82.307

TIJERAS PARA HUEVO DE CODORNIZ 
IBILI 

2,95 € Ref. 82.314

VACIADOR FRUTA Y VERDURA 
Podrá quitar de forma eficaz y 
fácil el corazón tanto de hortalizas 
como de frutas. Elabora deliciosos 
snacks y comidas con rellenos tanto 
salados como dulces. Contiene cuatro 
cabezales de perforado de distinto 
tamaño. Fácil de guardar. Incluye libro 
de recetas. 

11,00 € Ref. 82.445

CORTADOR FRUTA Y VERDURA 
Su tamaño mini es ideal para el uso diario y el ahorro 
de espacio. Además, elabora los populares espaguetis 
de verdura también con frutas. Se necesita hacer poca 
fuerza gracias a su innovador sistema de sujeción. 
Incluye libro de recetas. 

15,95 € Ref. 82.444

PINZA “LA 
CROQUETERA” 
4 moldes intercambiables. 
Ref. 82.250

MOLDE CONGELACIÓN 
10PZ “LA CROQUETERA” 
Molde de congelación de 
croquetas, albóndigas, 
bombones, etc. 
(Pack de 20 unidades). 
Ref. 82.251

La Croquetera es un utensilio multiuso creado para poder cocinar 
croquetas, albóndigas, buñuelos, bolas de patata, sushi y mucho más, 
fácilmente y de manera rápida.

Permite siempre disponer de una misma medida del producto y te 
permite intercambiar el molde para obtener diferentes tamaños:

2 redondas (bolas)
2 ovaladas (especiales para croquetas)
Su diseño y componentes permiten un uso sencillo y de fácil limpieza.

Más 
información

en la web



_2
5

24,20 € 
Ref. 82.152

na
vid

ad
_2

01
9

 

artesanía en la cocina

MANDOLINA MASTER CUT JATA 
Rebana, corta y ralla. 2 cuchillas de acero inoxidable 
intercambiables. Cuchillas: lisa y ondulada, con soporte 
para guardar. Alojamiento cuchilla con cierre de 
seguridad. 3 niveles de rebanado: 3, 6 y 12 mm. Grosor 
de corte regulable de 1 a 7 mm. Empujador / protector 
de manos. Patas abatibles. Apto para lavavajillas. Base 
antideslizante.
Ref.  82.152

CORTAHUEVOS GOURMET 
QUTTIN 

6,50 € Ref. 82.734

PRENSA AJOS GOURMET 
QUTTIN 

3,50 € Ref. 82.735

CORTADOR 
2 CUCHILLAS 
Corta tiras y dados. 

23,95 € Ref. 82.816

PASAPURÉS INOX 
GRANDCHEF 
Con tres discos. 

29,95 € Ref. 82.825

RALLADOR DE 
MANZANAS 
El corazón de la 
manzana se elimina 
automáticamente, 
sin mancharse y 
manteniendo los dedos 
protegidos. El jugo que 
se ha extraído de la 
manzana se almacena 
por separado. Para 
desayunos saludables 
con muesli, macedonia 
de frutas y repostería. Se 
limpia de forma sencilla. 
Incluye recetario. 

15,95 € Ref. 82.443

CORTADOR DE PATATA Y 
VERDURA MASTER CUT 
JATAHOGAR 
Especial patatas, verduras, 
frutas, queso y hortalizas. 
3 cuchillas intercambiables 
de acero inoxidable. 
Base antideslizante. 
Apto lavavajillas. 

18,00 € Ref. 82.153

CORTADOR VERDURA Y 
PATATA 
Corta en láminas o dados. 

14,95 € Ref. 82.308

RALLADOR, CORTADOR CON BOL 
MASTER CUT JATA 
Capacidad del recipiente 2 l. 5 discos de 
corte intercambiables de acero inoxidable. 
Desmontable para fácil limpieza, apto para 
lavavajillas. Base antideslizante. 

16,50 € Ref. 82.154

REGALO de esta simpática

toalla con la compra de 

cualquier producto JATA 

de este folleto

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA
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MORTERO CERÁMICA CON MAZA 
11 cm. 

10,50 € Ref. 82.831

RECICLADOR CRISTAL PARA ACEITE IBILI 
0,50 l. Para carne o Pescado. 

12,50 € Ref. 82.309 o 82.310

MORTERO DOBLE 
La base de cerámica del mortero puede usarse por ambos 
lados, para garantizar siempre el tamaño adecuado. 

11,00 € Ref. 82.164

MOLINILLO PIMIENTA 
Madera lacada. 21 cm. Rojo o negro. 

10,95 € Ref. 82.509 - 82.510

CENTRIFUGADORA DE ENSALADA IRIS 
20 cm. Seca las hojas de lechuga y otros vegetales o 
frutas en pocos segundos girando la manivela. Muy 
práctico y fácil de usar. Tamaño ideal para almacenar. 

12,95 € Ref. 82.316

ACEITERA 
VITAMINO 
500 ml. 

8,95 € Ref. 82.815

DOSIFICADOR PASTA GOURMET 
QUTTIN 

2,00 € Ref. 82.736

MÁQUINA PASTA MANUAL 
IRIS 
Fabricada en acero inoxidable, 
incluye accesorio para diferentes 
tipos de pasta spaguetti, 
tallarines, raviolis, etc... Apto 
para limpieza en lavavajillas. 

37,95 € Ref. 82.319

BATIDOR DE 
SALSAS 

Permite hacer 
deliciosa mayonesa, salsa 

holandesa, salsa tártara, 
etc., de forma muy sencilla y en 

poco tiempo. Puede crear salsas en 
1 minuto. Práctico: la base se puede usar 

como tapa para facilitar el almacenamiento. 
Apto para lavavajillas. Incluye libro de recetas. 

25,95 € Ref. 82.446

CORTAFIAMBRES PLEGABLE  
65 W.  Tabla plegable. Hoja dentada universal, 17 cm 
Ø. Grosor de corte ajustable hasta aprox. 14 mm. 
Interruptor de seguridad para el funcionamiento 
intermitente y continuo. Estructura de plástico de alta 
calidad. Categoría de seguridad 2. Color blanco. 

59,95 € Ref. 82.620

UTENSILIO PARA PREPARAR ROLLITOS HANDY 
Ideal para Sushi. 

5,95 € Ref. 82.824

MÁQUINA PARA HACER PASTA 
En acero y aluminio, con manivela y 
soporte para sujeción. Rodillos con 
7 posiciones para hacer la pasta al 
espesor preferido. 

29,95 € Ref. 82.477

preparación
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COCEDOR A VAPOR CV200 JATA 
Temporizador de 60 minutos. 
2 cestas apilables transparentes. 
Capacidad total: 3,5 l. Incluye 
recipiente para arroz o salsas. Tapa 
transparente. Potencia 400 W. 
Ref. 82.191

CONTENEDOR REDONDO VIDRIO 
Contenedor de vidrio de borosilicato 
totalmente hermético y libre de BPA. 
Apto para microondas y para horno. 

410 ml. 5,95 € Ref. 82.329

570 ml. 6,50 € Ref. 82.330

840 ml. 7,90 € Ref. 82.331

CONJUNTO TRES RECIPIENTES 
CRISTAL RECTANGULAR PEBBLY 
Capacidad: 400 ml, 650 ml y 1 l. 
Ref. 82.441

FIAMBRERA TERMO QUTTIN 
3 alturas. Colores surtidos. 

Redonda 15,5 x 19 cm. 4,00 € Ref. 82.730  

Cuadrada 14,5 x 18,5 cm. 3,50 € Ref. 82.732

FIAMBRERA TERMO CUADRADA 
QUTTIN 
14,5 x 14 cm. 2 alturas. 
Colores surtidos. 

2,95 € Ref. 82.731

JUEGO 3 HERMÉTICOS 
RECTANGULARES 
BEAUFORT 
550 + 1.000 + 1.750 cc. 
Fácil de guardar ya que se 
introducen uno dentro de 
otro incluidas las tapas. 
Colores surtidos. 

2,25 € Ref. 82.739 - 82.740

VAPORERA PRESTO 
Para olla de 20, 24 cm. 

7,30 € Ref. 82.829 - 
82.830

artesanía en la cocina

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA

CONTENEDOR VIDRIO IRIS 
Hermético y libre de BPA.  
Apto para microondas y horno.  

570 ml. 6,50 € Ref. 82.326 

840 ml. 6,55 € Ref. 82.327 

1.200 ml. 9,95 € Ref. 82.332

1.860 ml. 11,95 € Ref. 82.328

DESDE 6,50 € 
Ref. 82.326 - 82.328 y 82.332
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envasado

jamoneros

JAMONERO 
INOXIDABLE 
PLEGABLE Y 
GIRATORIO 
48 x 26 x 10 cm. 
Ref. 82.25

JAMONERO MADERA 
33 x 21 x 41 cm. 

18,95 € Ref. 82.2

JAMONERO CON CAJÓN FM
Equipado con cuchillo 
jamonero, cuchillo para 
preparar y chaira para afilar. 
Mangos de polipropileno. 

43,95 € Ref. 82.217

JAMONERO MADERA 
46,5 x 18,5 x 25 cm. 

15,95 € Ref. 82.3

JAMONERO BAMBÚ 
46,5 x 18,5 x 25 cm. 

18,95 € Ref. 82.4

JAMONERO MADERA 
45 x 17,5 x 36 cm. 

18,95 € Ref. 82.5

ENVASADORA AL VACÍO DOMÉSTICA INTENSIVA 
ELMA 
Programación automática. Barra de Sellado: 30 cm. 
Capacidad de succión: 15 L/min. Selector de velocidad: 
Normal / Baja (delicada). Porta rollos integrado con 
cutter. 220-240 V.  40 x 21 x 10 cm. 

135,00 € Ref. 82.855

BOLSA DE VACÍO ELMA 
15 x 25 cm (blíster 50 uds.)  

4,95 € Ref. 82.856  

20 x 30 cm (blíster 50 uds.)    

7,35 € Ref. 82.857 

ROLLO 
20 x 600 cm (blíster 2 uds.)    

9,00 € Ref. 82.858

ENVASADORA AL VACÍO VT3104 LAICA 
Con capacidad de aspiración de 4,5 l/min. Ancho 
máximo de bolsa 28 cm. Potencia 85 W. Fácil de usar. 

39,00 € Ref. 82.472

RECAMBIO ENVASADORAS 
2 rollos de 20 cm. de ancho y 6 metros de largo 
para envasado al vacío y conservar los alimentos 
hasta 5 veces más. 

6,95 € Ref. 82.473

JAMONERO BAMBOO PROFER 
HOME 
37 x 16 x 36 cm. 

10,95 € Ref. 82.1

ENVASADORA AL VACÍO DOMESTICA 
Programación automática. Capacidad de succión: 
9 l/min. Barra de Sellado: 30 cm. 

49,50 € Ref. 82.854

ENVASADORA AL VACÍO VT3120 LAICA 
Doble bomba, doble barra de sellado, portarollos y 
mango de cierre. Capacidad de aspiración 20 l/min. 
Potencia 130 W. Ideal para un USO INTENSIVO. 

169,00 € Ref. 82.471
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BOLSA PORTA ALIMENTOS URBAN CASUAL 
Fabricada con material DUO, lavable. Útiles bolsillos, asa 
y cinta bandolera, triple capa aislante. Taper cierre click-
clack, fabricados con polímeros plásticos. Válidos para 
lavavajillas, microondas, congelación. Libres de BPA. 

17,00 € Ref. 82.522

PORTALIMENTOS CON CONTENEDORES DE VIDRIO 
IRIS 
Con cremallera doble, asa de mano con refuerzo y 
bandolera regulable y extraíble. Incluye un bolsillo de 
rejilla interior para colocar los cubiertos, la servilleta o 
efectos personales. Incluye dos contenedores de vidrio 
de 570 ml y 870 ml. Colores gris o  rojo. 
Ref. 82.334 - 82.336

BOLSA PORTA ALIMENTOS VALIRA 
Totalmente plegable, puede llevarse dentro de otras 
bolsas o complementos, llevarse colgada, o en bandolera. 
Apertura total para mejor accesibilidad y limpieza. 

19,95 € Ref. 82.865

PORTA ALIMENTOS CON 2 CONTENEDORES VALIRA 
Acabado exterior nylon no absorbente. Apertura total 
para mejor accesibilidad y limpieza. Cinta colgadora 
extensible. Colores surtidos. 

28,95 € Ref. 82.866

PORTA ALIMENTOS RÍGIDO CON 2 CONTENEDORES 
De acabado satinado, elegante, antimanchas y más 
resistente. Incluye contenedores 100% herméticos. 
Colores surtidos. 

39,95 € Ref. 82.867

TERMO INOX LÍQUIDO 
GRIS 
De doble pared de acero 
inoxidable con cámara de 
vacío interior, para una 
óptima conservación de 
líquidos tanto en caliente 
como en frío, durante 
9 horas. Su tapón doble 
con pulsador de apertura 
permite el servicio del 
contenido sin necesidad de 
destapar el termo, lo que 
evita fugas de temperatura 
durante su uso.

0,35 l.  7,50 € Ref. 82.323

0,50 l.  7,95 € Ref. 82.324

0,75 l.  10,65 € Ref. 82.325

portalimentos práctica elegancia
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CORTAPASTAS 
MÚLTIPLE DE 

NAVIDAD DELICIA

4,50 €
Ref. 82.823

MANGA PASTELERA DELICIA 
10 bolsas de 30 cm. 6 boquillas. 

4,50 € Ref. 82.821

CORTAPASTAS DE NAVIDAD 
DELICIA 
9 piezas. 

4,50 € Ref. 82.822

JUEGO DE PISTOLA DE REPOSTERÍA. 
Contiene 7 boquillas y 13 cuchillas 
diferentes. 

32,00 € Ref. 82.467

SET DE 24 BOQUILLAS ACRÍLICAS. 
Contiene 24 boquilla con diferentes 
decoraciones. 

9,50 € Ref. 82.468

repostería

CHURRERA CON 
8 BOQUILLAS 
QUTTIN 

5,00 € Ref. 82.728

CORTADORES GALLETAS 
“GINGER” FM 
2 Piezas. Acero.  

4,50 € Ref. 82.219

CORTAPASTAS CON 
EXPULSOR IBILI 
Pack 4 piezas. 

5,95 € Ref. 82.312

CÁPSULAS PAPEL MAGDALENAS 
ZENKER 
50 mm. Para 100 magdalenas. 

2,50 € Ref. 82.224

FUENTE DE 
CHOCOLATE 
Brota chocolate por la 
fondue tipo fuente y 
cae por las distintas 
capas de la fondue. 
Puede, por 
ejemplo, mojar 
piezas de frutas 
y galletas en él. 

24,00 € 
Ref. 82.841

SIFÓN DE CREMA 
GREEN LACOR 
Realice en segundos, 
mousses, cremas 
montadas, espumas, 
salsas, etc. Deliciosos 
postres con un toque 
de elegancia. Ofrece 
4 boquillas.

500 ml. 34,50 € 
Ref. 82.463

1l. 37,00 € Ref. 82.464

FLAMBEADOR QUEMADOR + CARGA DE GAS KEMPER 
Listo para usar, con cartucho de 90 g de recarga de gas 
butano incluido (ns 10051). está equipada con encendido 
piezoeléctrico integrado, tanque grande, cerradura 
de seguridad y bloqueo de llama continuo. Sistema de 
regulación de aire y potencia de llama ajustable para 
generar llama suave. 

28,95 € Ref. 82.247

FLAMBEADOR MICRO 
KEMPER 
Con encendido piezoeléctrico 
y depósito integrado. Portátil, 
gracias a su tamaño compacto, 
puede trabajar hasta treinta 
minutos de forma continua. 
Con cierre de seguridad y 
bloqueo de llama continuo. 
Llama ajustable longitud 
máxima 4,5 cm. 

22,95 € Ref. 82.248

ROLLER CORTAPASTAS NAVIDAD 
Podrá hacer galletas navideñas en forma de árbol de navidad. 
Varias opciones de relleno. Corte preciso por el que se 
desperdicia poca masa. Ideal para masas ya preparadas y masas 
caseras hasta 3 mm. De grosor. Incluye libro de recetas. 

6,95 € Ref. 82.447

ROLLER CORTAPASTAS STARS 
Elabora una gran variedad de hojaldres en forma de 
rejilla entrelazada de manera rápida y sencilla. Diversas 
opciones de relleno. Impecable corte que hace que no 
se desperdicie masa. Ideal para masas de hasta 3 mm. 
De grosor. Incluye libro de recetas. 

6,95 € Ref. 82.448

JUEGO DE 10 
CARGAS DE SIFÓN 

5,00 € Ref. 82.465
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MOLDE ALUMINIO CUPCAKES 
QUTTIN 
35 x 26,5 x 3 cm. Para 12 cupcakes. 

4,95 € Ref. 82.700

MOLDE ALUMINIO CUPCAKES 
QUTTIN 
26,5 x 18,5 x 3 cm. Para 6 cupcakes. 

3,25 € Ref. 82.701

FLANERA ALUMINIO 
QUTTIN 
23 x 9 cm. 

2,95 € Ref. 82.702

MOLDE DESMONTABLE ALUMINO 
QUTTIN 

20 x 6,8 cm. 3,25 € Ref. 82.706

28 x 6,8 cm. 4,75 € Ref. 82.707

el desafío del sabormoldes

REDONDO 
Diámetro 25 x 7,5 cm.

13,95 € Ref. 82.459

CUADRADO 
25 x 25 x 7,5 cm.

15,50 € Ref. 82.461

JUEGO 2 MOLDES DE TURRÓN IBILI 
23 x 10 cm. Tronco + onzas o liso + rombos. 
Ref. 82.298 o 82.299

MOLDES DESMONTABLES DE 
SILICONA LACOR 
Molde 100% de silicona 
antiadherente a prueba de 
goteo. Base de cristal con 
recubrimiento antiadherente. 
Perfecto para presentar en 
la mesa sobre la misma base. 
Sistema de cierre seguro, 
antiderrame, ideal para 
pasteles y tartas delicadas.

CAKE 
29 x 13 x 7 cm.

13,00 € Ref. 82.460

DESMONTABLE 
26 cm. 

8,95 € Ref. 82.292

RIZADO 
28 cm. 

8,95 € Ref. 82.293

CAKE 
30 cm. 

8,95 € Ref. 82.294

ALTO 
26 cm. 

7,95 € Ref. 82.295

SAVARIN 
26 cm. 

10,50 € Ref. 82.296

Con
base de
cristal
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BANDEJA HORNO ALUMINIO RECTANGULAR 
QUTTIN 
42 x 29 cm. 

4,50 € Ref. 82.703

BANDEJA HORNO ALUMINIO PLANA 
QUTTIN    
48 x 33,5 cm. 

4,25 € Ref. 82.704

BANDEJA HORNO ALUMINIO REDONDA 
QUTTIN 
32 x 4,5 cm. 

3,50 € Ref. 82.705

rustideras

bandejas

BANDEJA UNIVERSAL ZENKER FM 
Acero con revestimiento antiadherente Teflón, 
370 x 330 x 15 mm, extensible desde 370 a 520 mm, 
ideal para hornear. 

21,95 € Ref. 82.228

JUEGO 2 RUSTIDERAS OVALADAS + MANOPLA DAVID DE JORGE INOXIBAR 
En acero inoxidable 18%, de 35 x 24 cm y 40 x 26 cm y una manopla textil, en caja de 
regalo con la imagen de David de Jorge. 

19,95 € Ref. 82.348

SET 3 RUSTIDERAS 
ZENKER FM 
3 rustideras de distintos 
tamaños para elaborar 
asados, 400 x 300 x 50 mm, 
330 x 270 x 50 mm, 
280 x 230 x 40 mm. 
Ref. 82.229

SET 2 RUSTIDERAS DAVID DE JORGE INOXIBAR 
Set de 2 fuentes de horno rectangulares en acero 
inoxidable 18%, de 30 x 21 x 5,5 y 35 x 26 x 5,5 cm, 
en caja de regalo con la imagen de David de Jorge. 

19,95 € Ref. 82.347

JUEGO 2 FUENTES PYREX CLASSIC PX 

35 x 23 y 30 x 20 cm. 14,95 € Ref. 82.987

39 x 25 y 35 x 23 cm. 15,95 € Ref. 82.988

RUSTIDERA HORNO 
Antiadherente, extrafuerte y resistente. 
35 x 25 cm. 
Ref. 82.297

MOLDE PIZZA HORNO DELICIA 
32 cm. 

8,50 € Ref. 82.820

REGALO
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cocina inteligentesartenes
WOK CON TAPA OROLEY 
30 cm. Añade un toque de diseño a tu cocina 
con la gama Nature. Combina metal y efecto 
madera con toda la suavidad y la ergonomía 
del Softouch. Válida para cocina de inducción, 
vitrocerámica, gas y eléctrica. Base de 
inducción total. Antiadherente ecológico libre 
de PFOA. 

 37,95 € Ref. 82.116

SARTÉN INDUCCIÓN  
EFECTO PIEDRA 
Medidas: 20, 22, 24, 26, 28 cm.  

DESDE 10,95 € Ref. 82.12 a 82.16 SARTÉN ALUMINIO  
Medidas: 18, 20, 22, 24, 
26, 28 cm. 

DESDE 7,95 €  
Ref. 82.6 a 82.11

CAZO  
16 cm. 

19,95 € Ref. 82.362

SARTÉN 
Medidas 18, 20, 22, 24, 26, 
28 cm.

DESDE  

17,95 € Ref. 82.356 a 82.361

PLANCHA CON RAYAS  
40 cm. 

45,50 € Ref. 82.369

CACEROLA BAJA CON TAPA 
CRISTAL 
Medidas 24, 28, 32, 36 cm.

DESDE 36,50 € Ref. 82.365 a 82.368

SARTÉN ALUMINIO COOPER IBILI
3 capas antiadherente. Válida para 
inducción. Mangos y asas inoxidables. 
Color cobre.  
Medidas 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 cm.

DESDE 12,50 € Ref. 82.313 y 82.285 a 82.291

WOK ESSENTIAL KUHN RIKON 
De hierro. Excelente distribución 
del calor. Ahorro energético. Tapa 
de cristal incluida. Válido para 
inducción. 32 cm. 

59,00 € Ref. 82.436

SARTÉN ALLROUND KUHN RIKON 
Triple capa de revestimiento con 
partículas de titanio. Adecuada para freír 
con poca grasa. Fácil de limpiar. Se puede 
usar en todas las fuentes de calor, incluida 
la inducción. Fondo difusor de 5 mm. 
Medidas 20, 24, 28 cm. 

DESDE 24,95 €
Ref. 82.438 a 82.440

CACEROLA ALTA CON TAPA CRISTAL
Medidas: 20, 24, 28 y 32 cm. 

DESDE 31,50 € Ref. 82.354, 82.355, 82.363 y 82.364

DOBLE CAPA 
ANTIADHERENTE. 

MÁS RESISTENTE Y 
DURABILIDAD. APTA 
PARA TODO TIPO DE 

COCINAS. 

COLECCIÓN PRIOR
Fundición de aluminio 

indeformable.
Máximo rendimiento del calor.

Mayor aprovechamiento 
de la energía.

Fondo de gran espesor.
Sistema de ahorro energético.
Recubrimiento antiadherente 

Teflón Classic.
Fácil limpieza interior 

y exterior.
Apta para lavavajillas. 
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PLANCHA DE ASAR GRANITE MAGIC GR558 JATA 
Recubrimiento antiadherente Pfluon Granite libre de PFOA. 
Granite, gran dureza y resistencia al rayado. Cocina por igual en 
toda la superficie. Sistema “Súper Diet”: Para inclinar la superficie 
facilitando la recogida de grasa y salsas. Medidas 460 x 280 mm. 
Bandeja salsera. Asas de toque frío. Apta para el lavavajillas. 
Transportable a la mesa. Potencia 2.500 W. 

55,00 € Ref. 82.183

BARBACOA ELÉCTRICA JATA
Potencia 2.400 W. Voltaje 230 V.  42 x 26 x 7 cm 
(largo x ancho x alto). Parrilla 2 alturas carne/
pescado. Desmontable. Bandeja acero inoxidable.

36,00 € Ref. 82.184

CREPERA, DIÁMETRO 30 CM. 
ANTIADHERENTE. 1000 W 
Diámetro 30 cm. Antiadherente. 1.000 W. 
Plancha de aluminio fundido con recubrimiento 
antiadherente. 

29,90 € Ref. 82.842

RACLETTE GRILL 8 PERSONAS 
Superficie 43 x 30 cm. 1.200 W. Utilice las pequeñas 
sartenes con revestimiento antiadherente y colóquelas 
bajo la parrilla. La parte superior de la parrilla consiste 
en una parrilla con revestimiento antiadherente 
útil para asar varios ingredientes. Gracias al molde 
redondo de la parrilla, también es ideal para 

35,90 € Ref. 82.843

OLLA PAELLERO PZ8100 ORBEGOZO 
Cocina fácil, ideal para freír, guisar, asar, cocinar paellas, 
tortillas y pizzas. 40 cm diámetro. Fondo 9 cm. Tapa de 
cristal con asa y válvula de seguridad. 1.500 W.  

35,50 € Ref. 82.753

PLANCHA ASAR PRINCESS  
1.300 W. Luces piloto. Voltaje: 220-240 V. 
28 x 28 cm. 

38,00 € Ref. 82.853

PLANCHA GRILL 
Parrilla grill de contacto, 
placas: 27,5 x 17,5 cm, 
bandeja recoge-grasas, 
asas de toque frío, presión 
de asado uniforme, 
clip de cierre, potencia: 
1.000 W, dimensiones: 
32 x 11,7 x 27,8 cm.
Color: negro. 

25,00 € Ref. 82.540

PLANCHA DE ASAR 
Antiadherente, termostato regulable 
de temperatura, cable de termostato 
desmontable, asas de toque frío, 
bandeja recoge-grasas, fácil de limpiar 
superficie de cocina 49 x 27 cm, 
potencia: 2.000 W, dimensiones: 
58 x 31,2 x 6,5 cm, color: negro. 

31,00 € Ref. 82.541

PLANCHA ASAR PRINCESS 
2.000 W. 26 x 46 cm. Grosor de 
la placa: 2,9 mm. Revestimiento 
antiadherente de 2 capas. Incluye 
4 espátulas. Termostato regulable. 
Mango frío al tacto. Apto para 
lavavajillas. 
Ref. 82.851

planchas
asar

PARRILLA
2 ALTURAS

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA
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todo el mundo puede cocinarrobots de cocina

ollas a presión

ROBOT DE COCINA MUC11 W12 BOSCH 

48 programas automáticos: cocinar, asar, freir suave, cocina sous-vide, vapor... y mucho más. 
Preparación rápida y sencilla

Cocina fácil con solo pulsar un botón: 48 programas pre-establecidos que permiten cocinar de 
forma automática sabrosas recetas.

Más de 300 recetas internacionales con gran variedad disponibles en la APP  
www.autocook-app.com

Resultados perfectos gracias al preciso control de la temperatura en intervalos de 5ºC con un 
amplio rango que va desde los 40ºC para preparar yogur hasta los 160ºC para freir.

Cocina para toda la familia: bol de acero inoxidable con 5 litros de capacidad.

Ref. 82.90

SET DUET “VITESSE” BRA  
Acero inox. 18/10. Apto para todo tipo de cocinas 
incluida inducción. Olla a presión completa de 7 l + 
cuerpo de olla de 4 l. 

129,00 € Ref. 82.376

OLLA A PRESIÓN SÚPER RÁPIDA “DUROMATIC 
SUPREME” KUHN RIKON  
Olla a presión diseñada y fabricada en suiza. Indicador de 
presión visual. Base superthermic para una distribución 
homogénea del calor. Triple seguro de sobrepresión y 
dispositivo de cierre de la tapa automático. Válido para 
todo tipo de cocinas incluidas las de inducción.

4 l. 185,00 € Ref. 82.433 

6 l. 199,00 € Ref. 82.434

8 l. 210,00 € Ref. 82.435

OLLA DE COCCIÓN LENTA ARIETE 
Potencia: 240 W. Capacidad: 3,5 l. 4 configuraciones de 
temperatura: apagado, alta, baja, auto. Tapa de cristal 
templado. Cazuela de cerámica negra extraíble y fácil 
de limpiar. 

39,00 € Ref. 82.612
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FREIDORA FR326E JATA 
Cuba con antiadherente ecológico libre de PFOA 
y PTFE. Capacidad 1’5 litros. Termostato regulable 
de temperatura. Tapa de cristal con asa. Fácil 
limpieza. Potencia 1.000 W. 

45,00 € Ref. 82.189

MICROONDAS NVR-6140M NEVIR
Potencia 700 W, con 5 niveles. 20 litros de 
capacidad. Temporizador 30 minutos. Medidas 
451 x 265,5 x 341 mm.

57,00 € Ref. 82.513

MICROONDAS+ GRILL 64,00 € Ref. 82.514

FREIDORA FR-6935 TRISTAR 
Inox. Capacidad 3 l. Doble termostato. 
Recipiente para aceite esmaltado. Panel 
de control analógico. Tapa extraíble. 
2.000 W. 

39,50 € Ref. 82.850

MICROONDAS INOX SMW209 SCHNEIDER 
20 l. Función grill. 700 W. Pantalla LED. 5 niveles potencia. 

99,00 € Ref. 82.693

FONDUE TRISTAR FO-1109 
1,3 l. 1.400 W. Apto 8 personas. Adecuado para 
fondue aceite, chocolate y queso. Salsera giratoria 
con recipientes salsas. Piezas aptas para lavavajillas. 
Tenedores de acero inoxidable 8. Asa integrada. 
Indicador de nivel máximo. Carcasa Acero inoxidable. 
Base antideslizante. 

39,90 € Ref. 82.844

FREIDORA SIN ACEITE TRISTAR 
FR-6980 
2 L. 1.000 W. Temporizador 
regulable con alarma 30 minutos. 
Base antideslizante. Cesta extraíble. 
Convección de aire de alta velocidad. 
Asa fría al tacto. Recubrimiento 
antiadherente. 
Ref. 82.847

HORNO CON GRILL TRISTAR 
Este horno compacto, con capacidad para 19 L es apto 
para grill, hornear y tostar. El horno incorpora zonas 
de calor tanto superior como inferior, que pueden 
ser activadas de forma separada o a la vez. Con 
temporizador de 60 min. 

58,00 € Ref. 82.1018

REJILLA HORNO CROMADA EXTENSIBLE 
Compatible con cualquier horno doméstico. 

Desde 38,5 a 55 cm. 15,95 € Ref. 82.683

REJILLA HORNO PROFESIONAL EXTENSIBLE 
Desde 42 a 60 cm. Compatible con cualquier 
horno, incluso de leña. Varillas reforzadas. 

16,95 € Ref. 82.684

PALOMITERO PORTÁTIL 
Funcionamiento rápido y sencillo. ¡Palomitas en 
3 minutos! Cacito medidor integrado. Incluye 
recetas. Sin necesidad de añadir aceite. Ideal 
para oficina, barco, casa, picnic y camping. 
Potencia 1.200 W. 

23,50 € Ref. 82.756

hornos

freidoras

SIN 
ACEITE

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA
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precisión saludablebalanzas de cocina

BALANZA COCINA TRISTAR kW-2436 
Una buena elección para su cocina. Además de pesar 
todos los ingredientes con graduaciones precisas de 
1 gramo, incluye un temporizador de cocina y muestra 
la temperatura ambiental. 
Recipiente para las mezclas, con una capacidad de 
2,5 litros, fabricado en acero inoxidable,fácil de limpiar. 
Puede utilizar cualquier otro recipiente con la báscula 
de cocina, ya que dispone de función de tara.
Pantalla digital con temporizador de cocina.
Ref. 82.848

BALANZA DE BAMBÚ RELOJ Y TEMPORIZADOR 
Capacidad 15 kg. Graduación 
1 g. Superficie en bambú prensado de producción 
sostenible de 5 mm. Alta precisión electrónica. 
Visor “LCD” autoluminiscente. Reloj integrado. 
Función de tara. Funciona con 2 pilas “AAA” de 
1,5 V (no incluidas). Garantía 3 años. 

16,50 € Ref. 82.150

BALANZA ELECTRÓNICA DIETÉTICA 
NUTRICIONAL MOD.790 JATA HOGAR 
Capacidad 5 kg. Graduación 1 g. Pesa y analiza 
7 valores nutricionales de los alimentos: Calorías, 
Proteínas, Hidratos de Carbono, Sal, Grasa, 
Colesterol y Fibra. Funciona con 3 pilas 
(no incluidas). 

25,00 € Ref. 82.148

BALANZA COCINA ALTA PRECISIÓN JATA 
HOGAR 
Capacidad 3 kg. Graduación 0,1 g. Superficie 
de acero inoxidable. Función de calibración. 
Función bloqueo de la pesada. Desconexión 
automática. Funciona con pilas (no incluidas). 
Garantía 3 años. 

16,50 € Ref. 82.149

BALANZA DE COCINA ELECTRÓNICA
Pesa de 1 gramo a 5 kg. Dimensiones: 
134 x 209 x 12,5 mm.

9,90 € Ref. 82.542

BALANZA DE COCINA SEQUENCE 
Medición 5 kg / 1 g. Pantalla LCD (4,6 x 2,4 cm). 
Pantalla dígitos (2 cm). Moderno botón táctil. Vidrio de 
seguridad. Función auto tara. Apagado automático y 
aviso de sobrecarga. Medición en gr/ml/oz/fl.oz/lb:oz. 
Indicador de batería baja. Pila (1 x 3V CR2032) incluida. 

14,90 € Ref. 82.604

BALANZA COCINA 
Capacidad 5 kg. Graduación 1 g. Alta precisión 
electrónica. Pulsador táctil. Función de tara. Base 
de cristal de seguridad “temperit””. Visor “LCD””. 
4 dígitos. Desconexión automática. Indicador de 
batería baja. Funciona con 2 pilas de litio CR2032 de 
larga duración. (Incluidas). Garantía 3 años. 
Colores surtidos. 

13,60 € Ref. 82.151

REGALO de TOALLA con la compra de productos JATA

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA
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PICADORA A320R1 MOULINEX 
Capacidad de 0.6 l. Potencia 700 W. Puesta en marcha al presionar la tapa con el sistema 
1, 2, 3. Para picar todo tipo de ingredientes. 

51,00 € Ref. 82.1007

PICADORA DESIRE RUSSELL HOBBS 
Potencia: 200 W. Bol de cristal de 
1 l con capacidad de 500 ml. Cuchillas 
acero inox. para picar todo tipo de 
alimentos. Funciona sólo pulsando un 
botón. Tapa adicional que permite 
utilizar el bol para almacenamiento 
tras su uso. Piezas lavables en el 
lavavajillas. Acabado en rojo con 
detalles en negro. 
Ref. 82.619

PICADORA CORTADORA MANUAL 
Pica todo tipo de alimentos. Tres cuchillas potentes 
y afiladas ultra. resistentes de acero inoxidable. Fácil 
y cómodo uso gracias a su sistema manual. Base 
antideslizante. Material libre de BPA. 

14,50 € Ref. 82.449

PICADORA REDONDA CON CUERDA IRIS 
Sirve para cortar fruta y verdura. picar ajos, cebollas, 
tomates, zanahorias… en pocos segundos. También 
puede usarse para trocear hierbas aromáticas 
o carnes. Incluye un accesorio para usarla como 
mezcladora de salsas. Con tan solo estirar varias 
veces de la cuerda, se consigue un resultado perfecto 
en segundos. 13 cm. 

14,95 € Ref. 82.317

PICADORA DESMONTABLE MASTER CUT 
JATAHOGAR 
Especial cebolla, verduras, huevo duro y frutos 
secos. Cuchilla de acero inoxidable. Libre de 
BPA. Desmontable para fácil limpieza. Apto para 
lavavajillas. 

9,00 € Ref. 82.155

PICADOR DE CEBOLLA 
AUTOMÁTICO 
De acero inoxidable con depósito 
transparente, sencillo y rápido 
de usar. 

12,95 € Ref. 82.353

picadoras

PICADORA MANUAL HANDY 
Con cuerda. 

19,90 € Ref. 82.819

MÁQUINA DE PICAR CARNE MANUAL ALUMUNIO 
QUTTIN 
Ref. 82.727

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA
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BATIDORA INOX VASO DE 
CRISTAL BT797 JATA 
Jarra de cristal 1,5 litros. 
2 velocidades + pulse. Cuerpo 
de acero inoxidable. Cuchilla 
dentada de acero inoxidable. 
Pica-hielo. Potencia 1.000 W. 
Ref. 82.185

BATIDORA DE VARILLA INOX 
ELECTRÓNICA BT199 JATA 
Gran potencia 1.000 W. 
Regulador electrónico de 
velocidad. Doble cuchilla 
Titanium de gran solidez. Pie de 
acero inoxidable desmontable. 
2 pulsadores. 2 velocidades 
Frontal de acero 
inoxidable. Accesorios 
incluidos: Batidor inox. 
Picadora cuchilla inox. 
Vaso medidor con 
tapa de 600 ml. 
Indicador 
luminoso. Asa 
ergonómica, 
tacto goma. 
Anilla para 
colgar. 

45,00 € 
Ref. 82.186

BATIDORA VARILLA ACERO 
INOXIDABLE 
2 velocidades: para regular 
la potencia según sus 
preparaciones, motor DC poco 
ruidoso de bajo consumo y 
ahorro energía, pie y cuchillas de 
acero inoxidable, desmontable 
para fácil limpieza, potencia: 
350 W. 

13,50 € Ref. 82.535

BATIDORA VARILLA CON ACCESORIOS 
Con accesorio y pasa-puré, 2 velocidades: para 
regular la potencia según sus preparaciones, brazo 
ergonómico, pie y cuchillas de acero inoxidable, vaso 
mezclador de 0,6 l, desmontable para fácil limpieza, 
potencia: 800 W, colores: blanco y negro. 

20,00 € Ref. 82.537

BATIDORA CON VASO DE CRISTAL 
1.000 W. Acabado en acero, molinillo 
para picar, 2 velocidades + turbo, 
cuchillas de acero inoxidable, capacidad 
1,5 l, apta para picar hielo. 

34,00 € Ref. 82.538

regalos útilesbatidoras

BATIDORA AMASADORA ELÉCTRICA 
Potencia: 300 W. Botón eject. 
5 velocidades. Función “turbo”. Incluye 
accesorios de acero inox: Varillas batidoras 
(2 uds.), varillas amasadoras (2 uds.). 

21,95 € Ref. 82.861

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA
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SANDWICHERA MULTIFUNCIÓN SW 7550 ORBEGOZO 
3 en 1. Placas intercambiables. SANDWICH / GRILL / GOFRE. 
Recubrimiento antiadherente. 2 pilotos de control. Tapa con 
cierre. Asa integrada. Base antideslizante. Potencia 800 W. 
230V - 50 Hz. 

32,00 € Ref. 82.752

EXPRIMIDOR ELÉCTRICO  
PEX-4015 ELCO 
De 0,5 litros y 40 W de 
potencia. 

9,70 € Ref. 82.539

EXPRIMIDOR CÍTRICOS CON VASO CITRUS+ 
Con recipiente graduado 300 ml. Base antideslizante y 
embudo integrado. 2 escariadores para cítricos grandes y 
pequeños. Medidas: Ø14 x 15 cm. 

5,50 € Ref. 82.486

EXPRIMIDOR EX549 JATA 
Vertedor en acero inoxidable. Rotación 
bidireccional. Incorpora dos conos 
para conseguir la máxima eficacia. 
Alta velocidad de extracción del zumo. 
Extracción continua. Sistema antigoteo. 
Desmontable para su fácil limpieza. Tapa 
transparente. Recogecables. Voltaje 230 V. 
Potencia 60 W. 
Ref. 82.177

SANDWICHERA S W231 JATA 
Cocina 2 sándwiches enteros 
“XXL”. Placas con recubrimiento 
antiadherente libre de PFOA. Sellado 
perfecto. Tostado rápido y uniforme. 
2 pilotos luminosos independientes: 
encendido / preparado. Almacenaje 
vertical. Clip de cierre para 
almacenamiento. Fácil limpieza. 
Voltaje 230 V. Potencia 750 W. 

16,90 € Ref. 82.188

exprimidores

sandwicheras

EXPRIMIDOR ZUMO 
INOX QUTTIN 

18,00 € Ref. 82.729

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA
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TOSTADOR TT331 JATA 
750 W. Cuerpo toque frío. Sistema “high lift” altura 
especial para la extracción de tostadas pequeñas. 
Dos ranuras extra anchas. “Pan grueso”. 6 posiciones.  

19,90 € Ref. 82.180

TOSTADORA VERTICAL PT-1082 
750 W. 4 Rebanadas. Asas en el extremo. 
Rejilla acero inoxidable. Base antideslizante. 

14,50 € Ref. 82.566

TOSTADOR LARGO Y DE BOCA ANCHA 
Para todo tipo de pan, 900 W.

21,00 € Ref. 82.532

TOSTADOR HORIZONTAL 
Rejilla de seguridad, calienta 
repostería, bandeja recogemigas, 
temporizador con señal acústica, 
resistencia de cuarzo, recoge-cables, 
fácil de limpiar, potencia: 600 W. 

14,00 € Ref. 82.533

TOSTADOR COLOURS PLUS+ RUSSELL 
HOBBS 
Potencia: 1.670 W. Tecnología de tueste 
rápido (50 % más rápido). Regulador del 
nivel de tueste. 2 ranuras extra-anchas. 
Función “levantar y ver”. Funciones: 
Descongelado. Cancelación. Soporte 
calientapanecillos. Guías para centrar 
el pan. Bandeja recogemigas extraíble. 
Recogecable. Pies antideslizantes. 
Tostador de acero inox. color rojo. 
Ref. 82.617

TOSTADOR INOX UNA RANURA TT1043 JATA 
Cuerpo en acero inoxidable. Boca ancha para todo tipo 
de pan. Anchura 40 mm. Centrado automático del pan. 
Selector electrónico de tostado. 5 posiciones. Función 
de descongelación. Función de mantenimiento de calor. 
Pulsador de parada voluntaria. Bandeja recogemigas. 
Indicadores luminosos. Recogecables. 230V Potencia máx. 
1.000 W. 

35,50 € Ref. 82.178

regalos útilestostadoras

50 %
MÁS 

RÁPIDO

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA
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TETERA HIERRO TROPIKO 
BID 
0,4 l. Con filtro inox. Válida 
para todas las cocinas. 
Ref. 82.918

HERVIDOR SIBILANTE INOX MATE 
Apto para todo tipo de cocinas. 
Para hervir agua o calentar café 
preparado. Emite un ligero silbido 
cuando el agua hierve. 2,5 l. 
Ref. 82.115

MOLINILLO DE CAFÉ EN INOX 
Con un diseño de estilo años 
50’. Se pueden moler hasta 70 
gramos de café, lo que equivale 
a 10 tazas de café. 

18,90 € Ref. 82.846

TETERA HIERRO FUNDIDO 
OROLEY 
0,35 l. Blanco. 

17,95 € Ref. 82.114

HERVIDOR AGUA DE CRISTAL 
HA701 JATA 
Potencia 2.000 W. Capacidad 
1 l. Placa calefactora en acero 
inox. Filtro extraíble. Base 
giratoria 360º. Recogecables. 

17,90 € Ref. 82.182

TETERA FUJIAN 
Tetera hierro 
fundido 0,30 l. 

13,95 € Ref. 82.304

TETERA GLAS 
Tetera de vidrio transparente 
(borosilicato), con filtro de acero 
inoxidable ideal para preparar todo tipo 
de infusiones. 0,6 l. 

17,95 € Ref. 82.352

HERVIDOR COMPACTO OXFORD 
RUSSELL HOBBS 
Potencia: 2.200 W. Capacidad: 
1 l. Luz indicadora de encendido 
y apagado. Base de posición libre 
360º. Resistencia oculta. Boquilla de 
precisión. Zona interna ebullición 
rápida con indicador. 1/2/3 tazas. 
Hierve una taza de agua en tan 
solo 55 segundos. Ahorra hasta un 
66 % de electricidad. Filtro extraíble 
y lavable. Indicador nivel de 
agua. Tapa abatible. Recogecable. 
Acabado en acero inox. cepillado. 

34,99 € Ref. 82.618

TAZA VIAJE TÉRMICA 12V
Bebidas siempre calientes. 
Adaptador para mechero de 
coche. 

8,95 € Ref. 82.202

BOTELLA INFUSIONES PLÁSTICO 
QUTTIN 
500 ml. 

5,50 € Ref. 82.708

JARRA INFUSIONES CRISTAL 
QUTTIN 
1.500 ml. 

7,50 € Ref. 82.709

té
TETERA VIDRIO 

CON FILTRO INOX 
SERENIA 

55 cl. 
Ref. 82.952

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA
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CAFETERA CÁPSULAS KUKEN 
20 bar. de presión. Regulación 
óptima de la temperatura 
2 opciones con memoria de 
café largo corto. Para cápsulas 
Nespresso, Dolce Gusto y 
Express. Depósito de agua de 
0,6 litros. 

105,00 € Ref. 82.39

CAFETERA GOTEO 2-8 
TAZAS CA288N JATA 
Filtro permanente. Sistema 
antigoteo. Placa calorífica 
antiadherente. Depósito de 
agua translúcido y graduado. 
Jarra de cristal con tapa. 
Interruptor luminoso de 
funcionamiento. Voltaje 230. 
Potencia 600 W. 

23,80 € Ref. 82.181

CAFETERA EXPRESS EROS 
INOXIBAR
Cafetera express de acero 
inoxidable, inox 18/10, apta para 
todos los fuegos, incluido inducción. 
4, 6 o 10 tazas. 

DESDE 21,95 € Ref. 82.349 a 82.351

CAFETERA ALUMINIO LUCCIA 
INDUCCIÓN 
Con base de acero inoxidable capsulada, 
perfecta distribución del calor, apta para 
todos los fuegos incluida la INDUCCIÓN. 
3 tazas (con cacillo reductor para 1 taza), 
6, 9, 12 tazas.  

DESDE 14,50 € Ref. 82.782 a 82.785

CAFETERA ESPRESSO STEAM & PUMP 
KRUPS 
1.460 W. 15 Bares. Sistema calentamiento 
de agua ultra-rápido. Depósito 1 l. Control 
electrónico temperatura. Accesorio vapor. 
Acero inoxidable.

175,00 € Ref. 82.1005

CAFETERA ALUMINIO VITROEXPRES 
MONIX 
1, 3, 6, 9 o 12 tazas. 

DESDE 5,50 € Ref. 82.1012 a 82.1016

CAFETERA ELÉCTRICA 
DISEÑO CLÁSICO. 
Potencia 480 W. Capacidad 
3 – 6 tazas. Apagado 
automático. Mantiene el 
café caliente 30 minutos. 
Tapadera con ventana. 

38,90 € Ref. 82.751

CAFETERA EXPRESS ALUMINIO 
FUNDIDO 
Apta para todo tipo de cocinas 
incluida inducción. 

6 tazas. 19,95 € Ref. 82.301

9 tazas.  23,50 € Ref. 82.302

12 tazas.  28,95 € Ref. 82.303

CAFETERA KP1201 KRUPS 
DOLCE GUSTO
Cafetera automática. 1.500 W. 
15 bares de presión para un 
buen espresso. Palanca para 
seleccionar entre bebidas frías 
y calientes. Depósito de agua 
(0,8 l). Incluye cápsulas de café. 
Color blanco/gris.
Ref. 82.1006

regalos útilescafé

CAFETERA GOTEO 
ELCO PC-5645 
460 W. Válvula 
antigoteo. 
Capacidad: 0,60 l 
(5 tazas). 

14,00 € Ref. 82.534

Multisistema

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA

Consulta condiciones en www.dolce-gusto.es. Promoción válida del 1 de septiembre de 2019 al 5 de enero de 2020
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SET FLEXIBLE DE 11 UNIDADES 
Contiene una extensión flexible y 
10 puntas de atornillar de 25 mm (PH1, 
PH2, PH3, PZ2, Hex4, Hex5, Torx 20, Torx 
25, SL 0.6 x 4.5, SL 0.8 x 5.5). 

9,99 € Ref. 82.634

ALICATE 
MULTIFUNCIÓN 
12 EN 1
Fabricado en acero inoxidable. Incluye alicate 
multifunción corte y sujeción. Navaja, regla, lima. 
adaptador portapuntas 1/4”. Sierra y abrebotellas.

7,50 € Ref. 82.125

KIT REPARACIÓN 
PARA SMARTPHONE 

9,00 € Ref. 82.124

LISTÓN MAGNÉTICO HERRAMIENTAS 
460 mm barra y 500 mm sumando los soportes. 
Peso máximo de carga: 13 kg. Peso: 1 kg. Ampliable 
a 920 mm, 1380 mm, etc. añadiendo más barras 
conectadas. 

9,95 € Ref. 82.897

CONJUNTO DE CARRACA Y LLAVE UNIVERSAL 
Llave de Carraca Universal con adaptador para taladro 
Autoajustable: se puede ajustar para adaptarse a miles 
de tornillos con medidas desde 7 mm-19 mm. Hace que 
sea fácil quitar y sustituir tornillos irregulares. 

16,00 € Ref. 82.128

SET DE 43 UNIDADES PARA 
ATORNILLAR 
Set profesional con 43 unidades 
para atornillar.

29,99 € Ref. 82.635

JUEGO DE 
HERRAMIENTAS 
253 PIEZAS 
Este carro de 
herramientas con 
253 piezas tiene todo 
lo necesario para el 
uso diario en tareas y 
reparaciones. 
Ref. 82.874

herramienta
manual

BOMBA HINCHAR 1 CILINDRO 
Con manómetro de presión, apto para todo tipo 
de usos. 

6,50 € Ref. 82.198

JUEGO 
HERRAMIENTAS 
83 piezas. 
Ref. 82.875
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MALETÍN E-BOX S35/33 
EINHELL 
Dimensiones internas 
310 x 250 x 89,5 mm. 
Dimensiones externas 
350 x 330 x 110 mm. 
Capacidad de carga 12 kg. 

24,95 € Ref. 82.135

MOCHILA-TROLLEY 
HERRAMIENTAS MN-2 
TAYG 
500 x 340 x 190 mm. 
Material interior poliéster 
600D, exterior poliéster 
900D, ruedas PU. Capacidad 
33 l.

69,95 € Ref. 82.345

MOCHILA 
PORTAHERRAMIENTAS 
CON RUEDAS FATMAX. 
Estructura de nylon de gran 
calidad (600 x 600 denier). 50 
departamentos para guardar 
herramientas. Base rígida de 
plástico a prueba de agua. 
Cierres laterales de seguridad. 
Asa telescópica y dos ruedas 
en la base. 

79,95 € Ref. 82.758

MALETA 
HERRAMIENTAS 
ELÉCTRICAS Nº 41 
TAYG
Medidas 
385 x 330 x 130 mm. 
Contiene 1 estuche. 
Material PP. Color caja 
azul, estuche rojo.

11,50 € Ref. 82.340

CAJA DE HERRAMIENTAS
Caja herramientas nº 34. 
580 x 285 x 290 mm.
Contiene 1 bandeja + 
1 estuche. Material PP. Caja 
negra, bandeja y estuche rojos. 

24,25 € Ref. 82.341

BOLSA HERRAMIENTAS NYLON TAYG
Medidas 345 x 220 x 225 mm. Material 
nylon. Color negro y rojo. Con 4 tacos de 
apoyo en el fondo. 
No incluye herramientas.

13,80 € Ref. 82.344

CAJA DE HERRAMIENTAS 
TAYG
Nº 35. Medidas 
580 x 285 x 290 mm. Contiene 
2 bandejas y 1 estuche. Material 
PP. Color caja negro, bandeja y 
estuche rojos.

26,75 € Ref. 82.342

MALETA PORTAHERRAMIENTAS 
VGC-501
Maleta portaherramientas. Estructura 
de aluminio. Revestimiento interior 
de espuma prensada. Bandeja 
portaherramientas extraíble. Cierres 
de horquilla con llave. Bisagras de 
compás. Medidas 460 x 330 x 155 mm.

27,00 € Ref. 82.127

COFRE HERRAMIENTAS MÓVIL 
51 TAYG 
Contiene 2 bandejas + 2 estuches. 
Material PP. Color negro, bandejas 
y estuches rojos. Con asa y ruedas. 
675 x 472 x 416 mm. 
Ref. 82.343

ESTUCHE CON SEPARADORES MÓVILES TAYG 
Contiene 21 separadores. Material PP. Color base azul, 
tapa transparente, separadores amarillos.
 

Medidas 378 x 290 x 61 mm.  6,99 € Ref. 82.338

Medidas 460 x 350 x 81 mm. 10,90 € Ref. 82.339

regalos prácticoscajas y mochilas
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ESTAS NAVIDADES
BUSCA LA INSPIRACIÓN

REGALA
BLACK+DECKER

79,95
€ 69,95

€

59,95
€ 49,95

€ 49,95
€

79,95
€

79,95
€149 €

18V
LITHIUM

Descubre LOS ESENCIALES
de BLACK+DECKER por sólo 31,99€

SIERRA CALAR PENDULAR 620W
KS901PEKA5 
Incluye 5 accesorios y caja de herramientas
Ref. 82.776

TALADRO PERCUTOR 12V
BDCHD12S1
Incluye 1 batería USB 1,5Ah Litio
Ref. 82.761

TALADRO PERCUTOR 710W
BEH710SA32
Incluye set de 32 accesorios para atornillar y 
taladrar, empuñadura lateral y bolsa de transporte
Ref. 82.778

LIJADORA MOUSE® 120W
KA2000KA10
Incluye 10 accesorios y caja de 
herramientas
Ref. 82.775

TALADRO PERCUTOR 710W 
BEH710K
Incluye  4 brocas y maletín
Ref. 82.764

TALADRO ATORNILLADOR 10,8V
BDCDD12HTSA
Incluye una batería 1,5Ah de Litio, 6 herramientas 
manuales, 14 accesorios y bolsa de herramientas
Ref. 82.760

TALADRO PERCUTOR 850W
BEH850KA32
Incluye set de 32 piezas y caja de herramientas
Ref. 82.765

TALADRO PERCUTOR 18V 
BDCHD181B3A
Incluye 3 baterías 1,5Ah Litio,
120 accesorios y caja de herramientas
Ref. 82.762

LIJADORA MOUSE® 55W
BEW230BC
Velocidad 11.000 opm.
Incluye 15 accesorios y bolsa
Ref. 82.774

MINI-AMOLADORA 710W
BEG010
Velocidad 12.000 rpm, arranque suave
y protección contra re-arranque
Ref. 82.763

ATORNILLADOR CON CARGA RÁPIDA 3,6V
BCK611K 
velocidad 180 rpm, par 5,5 Nm. Carga completa en sólo
1 hora. Incluye cargador, 10 puntas y estuche
Ref. 82.759
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LAS HERRAMIENTAS
DE LOS ESPECIALISTAS

MESA DE TRABAJO
FMST1-75672
FatMax plegable
Ref. 82.772

TALADRO PERCUTOR 10,8V
FMC021S2
Portabrocas 10 mm con 20 +1 posiciones
de par de apriete, 2 velocidades
Ref. 82.766

TALADRO PERCUTOR 750W
FMEH750K
Portabrocas automático 13 mm,
velocidad variable
Ref. 82.770

MEDIDOR LÁSER
STHT1-77138
30 m -TLM99
Ref. 82.777

CAJA DE HERRAMIENTAS
FMST1-75761
28'/71 cm, con ruedas y asa telescópica
FatMax 
Ref. 82.773

MULTIPUNTAS FATMAX
FMHT0-62691
De carraca con empuñadura 2 posiciones.
12 puntas
Ref. 82.771

MARTILLO SDS-PLUS 750W 
SFMEH200K
3 modos 2,2J EPTA, capacidad máxima hormigón 26 mm
Ref. 82.768

TALADRO PERCUTOR 18V 
FMCK626D2SA
Portabrocas 13 mm, 22 + 1 posiciones, 2 velocidades + set de 50 accesorios
Ref. 82.767

MINI-AMOLADORA 850W
FMEG210K
115 mm, ajuste de guarda sin llave
Ref. 82.769
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KIT 
CARGADOR 

POWER-X 18V + 
BATERÍA REPUESTO 

18V 3 Ah. 

44,99 € Ref. 82.129

taladros

TALADRO PERCUTOR SIN 
ESCOBILLAS TE-CD 18 LI-I BL 
CARGADOR Y BATERÍA NO 
INCLUIDOS 
Batería Li-Ion Voltaje 18 V D.C. 
Capacidad 2,00 Ah. Electrónico. 
2 Velocidades.
Par de apriete 23 + 1.  

99,00 € Ref. 82.131

TALADRO PERCUTOR TH 750 AK + ASPIRADOR DE 
COCHE 
Potencia 750 W. Giros en vacío min 0-3.000. Percusiones 
min 0-41.600. Portabrocas automático mm ø 13. 
Peso 2 kg. Reversible. Variador electrónico. Aspirador de 
Coche CV12B, potencia 60 W, voltaje 12 V. 

55,00 € Ref. 82.780

TALADRO CON PERCUSIÓN WX317.2 WORX 
Velocidad variable. Reversible. Sujeción ergonómica 
y antideslizante. Tope de profundidad metálico. 
Potencia: 600 W. Velocidad en vacío: 0-3.000 /min. Tasa 
de impacto: 0-48.000 /min. Capacidad portabrocas: 
13 mm. Máx. capacidad de taladrado: madera: 25 mm / 
mampostería: 13 mm / acero: 13 mm. Peso: 1,6 kg. 

57,00 € Ref. 82.81

TALADRO PERCUTOR TC-ID710E +REGALO 
ATORNILLADOR A BATERÍA TC-SD
230 V~50 Hz. 710 W. Velocidad de ralentí: 
0 - 2.700 min1. Nº de impactos: 43.200 min-1. 
Capacidad de perforación (madera/hormigón/
metal): 25/13/10 mm. Portabrocas: 1.5-13 mm. Nº 
de engranajes: 1. Peso: 2,1 kg. Atornillador: 3.6 V. 
1.300 mAh. Liti o. Carga 3-5 h. Unión articulada. 
Rotación reversible. Luz LED.

49,99 € Ref. 82.142

MARTILLO PERCUTOR NEUMÁTICO 
TE-HD 18 LI CARGADOR Y BATERÍA 
NO INCLUIDOS 
Universal SDS-plus. Velocidad 
electrónica sensible. Led Luz. 
Revoluciones (velocidad 1) 0-1.100 min-
1. Impactos (Velocidad 1) 0-5.700 min-1. 
Potencia de impacto 1,2 J. Capacidad de 
perforación en hormigón 12 mm. 

79,95 € Ref. 82.130

LIJADORA MULTI TE-OS 18 LI CARGADOR Y BATERÍA 
NO INCLUIDOS 
Diseño de agarre ergonómico con Softgrip. Muy práctico. 
Fácil sujeción de lija usando velcro. Sistema de aspiración de 
polvo. 18 V. Velocidad 22.000 min-1. Oscilación 1,6 mm. 
6 lijas incluidas. 

39,95 € Ref. 82.132

AMOLADORA TE-AG 18 LI 
CARGADOR Y BATERÍA NO 
INCLUIDOS 
Arranque suave. 18 V. 
Diámetro de disco 115 mm. 
Velocidad 7.000 min-1. 
Profundidad de corte máx. 
28 mm. 

63,90 € Ref. 82.133

CALADORA BATERÍA TE-JS 
18 LI CARGADOR Y BATERÍA NO 
INCLUIDOS 
Modo pendular de alta velocidad. 
Cambio de la hoja de sierra sin 
herramientas universales. Visión 
perfecta: función de soplado. Luz LED. 
Guía de línea de corte. 18 V. Velocidad 
0-2.400 min-1. Altura de elevación 
24 mm. 

59,95 € Ref. 82.134

REGALO 
ATORNILLADOR A 
BATERÍA TC-SD

DISPONIBLE
TAMBIÉN 
BATERÍA 

INDIVIDUAL
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TALADRO PERCUTOR EASY IMPACT 570 + SET 
X-LINE 33UDS 
Taladro percutor de 570 W, Mecanismo de impacto 
mejorado: 25% más rápido en hormigón. Softgrip. 
Portabrocas de una pieza. Máx. Ø perforación: 10 mm 
hormigón, 8 mm acero y 25 mm madera). Preparado 
para sistema de aspiración. Set X-line de 33 unidades 
para taladrar y atornillar. Empuñadura adicional, tope 
de profundidad y maletín. 

74,99 € Ref. 82.625

taladros

WX367.1 TALADRO 
PERCUTOR BRUSHLESS + 
MALETÍN 
Con 2 baterías de Litio 
20 V máx. y 2,0 Ah. Caja 
de engranajes metálica. 
158 piezas. Portabrocas 
13 mm. Motor Brushless sin 
escobillas. 2 velocidades. 
Tasa de impacto; 0-7.200 
/ 0-25.600 bpm. Pares de 
apriete: 18 + 1 + 1. Máx. 
Capacidad de taladrado 
16 mamp.,13 hormigón, 
35 madera,13 acero. 
Ref. 82.79

TALADRO ATORNILLADOR 
PERCUTOR A BATERÍA BHL 114 
BPK + ENCICLOPEDIA BRICOLAJE 
14.4 V. Capacidad batería 1,5 Ah. 
Tiempo de carga batería 60 min.. 
Portabrocas mm Ø 10. Par de apriete 
Nm 25. Peso kg 1. 2 Velocidades 
mecánicas para mayor par 
de apriete. Portabrocas 
automático. 2 baterías de 
Litio (14,4 V). 1 Cargador de 
batería. Maletín PE-HD. 

94,00 € Ref. 82.779

TALADRO/ATORNILLADOR 18V LI-ION 
18 V. Portabrocas automático 10 mm. 20+1 posiciones 
de par. 35 nm máx. torque. 2 velocidades. Con función 
de dos sentidos de rotación. Con luz led para iluminar 
el trabajo a realizar. Incluye maletín metálico, 
50 puntas de atornillado 25 mm de diferentes medidas, 
3 de 50 mm, 1 portapuntas magnético, 6 brocas HSS, 
3 brocas para piedra, 90 tacos y batería extra. 

74,00 € Ref. 82.872

TALADRO PERCUTOR 
720 W. Portabrocas automático 13 mm. Torque máx. 
3 Nm. 48.000 impactos por minuto. 2 funciones. 
Reversible. Con tope de profundidad y mango auxiliar. 
Incluye maletín metálico, 9 brocas para hormigón 
diferentes medidas, 100 tornillos y 150 tacos. 

63,90 € Ref. 82.873

TALADRO ELÉCTRICO PERCUTOR TC-ID 1000 E KIT 
EINHELL 
Potencia 1.010 W. Velocidad: 0 – 3,000 min-1. Impactos: 
0 – 48,000 min-1. Capacidad de trabajo (madera/ cemento/ 
metal): 32 / 16 / 13 mm. Con bolsa y juego de brocas. 

59,95 € Ref. 82.137

TALADRO SIN CABLE PERCUTOR TE-CD 12 LI-I 
EINHELL 
2 baterías. Tipo de batería: Li-Ion. Voltaje: 12 V d. c 
Capacidad de batería: 2,000 mAh. Revoluciones: 0 – 400 
min-1 - 0 – 1400 min-1. Percusiones:0 - 6000 / 0 - 21000 
min-1. Par de apriete: 20 + 1. Tiempo de carga: 45 min. 
Fuerza: 30 Nm. Luz led. Caja con cierre magnético. 

109,00 € Ref. 82.138

ATORNILLADOR 4V WX252 
Portapuntas. Eje descentrado. Potencia 4 V. 
Máx. par de apriete: 3 Nm. 

41,50 € Ref. 82.80

pasión por la innovaciónatornilladores

158 PIEZAS
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SIERRA DE 
CALAR JS 70 PE 
+ ENCICLOPEDIA 
BRICOLAJE 
Potencia 570 W. 
Giros en vacío min-1 

800-2800. Corte inclinado grados 
45º. Capacidad de corte en madera 
65 mm, en acero, sin alear 8 mm, 
en aluminio 10 mm. Peso 2 kg. 
Movimiento pendular de 3 posiciones. 
variador electrónico 6 posiciones. Corte 
inclinado ajustable hasta 45º. Inserción 
rápida de la hoja sin herramientas. 

48,90 € Ref. 82.781

sierras

amoladoras

MINI AMOLADORA EXPERT  
TE-AG 115/600 
Potencia: 600 W. Ø disco: 115 mm, 
nº revoluciones: 11.000 min-1. cubierta 
protectora regulable sin herramientas 
adicionales.

34,95 € Ref. 82.136

AMOLADORA P WS 750-115 CON DISCO DIAMANTE 
750 W. 12.000 rpm. 115 mm. Más manejable, más 
ergonómica y vibraciones reducidas. Retención del 
husillo. Sistema de protección de sellado (patentado por 
Bosch) que protege el motor del polvo. Disco diamante 
115 mm. Empuñadura antivibraciones. Maletín. Cubierta 
protectora. 

59,99 € Ref. 82.626

AMOLADORA A BATERÍA 
20 V. Compatible con nuestras baterías de 20 V y 
40 V. Arranque suave. Disco de 115mm (disco no 
incluido). Mango auxiliar, 2 posiciones. Palanca 
de liberación rápida. 

119,00 € Ref. 82.876

SIERRA DE CALAR PST 650 BOSCH
500 W. 3.100 rpm. Sistema SDS. Conexión para aspiración. 
Función de soplado. Empuñadura anti‑vibraciones. 
Diseño ergonómico. Softgrip. Longitud de corte: madera 
65 mm, aluminio 10 mm, acero 4 mm. Hoja de sierra y 
maletín.

59,99 € Ref. 82.627

SIERRA CIRCULAR WORXSAW WX423.1 
400 W. Fácil ajuste del tope de profundidad. Ideal para 
cortes de todo tipo de aplicaciones. Sistema de aspiración 
integrado con adaptador para aspirador. Con 3 discos y 
maletín. Velocidad en vacío: 3.600 rpm. Máx. capacidad 
de corte: madera 27 mm, aluminio 3 mm, PVC 13 mm. 
Tamaño del disco: 85 mm. 

89,95 € Ref. 82.83

SIERRA DE CALAR 
PENDULAR WX477.1 WORX 
Potencia: 550 W. Velocidad en vacío: 3.100 /
min. Máx. capacidad de corte: madera: 65 mm 
/ aluminio: 12 mm / acero: 6 mm. Longitud de 
carrera: 20 mm. Corte a bisel: 0 ± 45°. Peso: 
2.2 kg. Sistema pendular 4 posiciones. Cambio de 
cuchillas sin herramientas.  Soplador de virutas. 

52,95 € Ref. 82.82

SERRUCHO MULTIFUNCIÓN WG894E WORX 
Batería: 20 V / 2,0 Ah. Velocidad en vacío: 2.200/min. 
Máxima capacidad de corte en madera: 60 mm. Máxima 
capacidad de corte en acero: 10 mm. Longitud de carrera: 
16 mm. Tiempo de carga: 5 h. Peso: 1.3 kg. Cambio de 
hoja sin herramientas. Compatible con las hojas de sierra 
sable estándar. Herramienta de la plataforma Powershare. 

99,00 € Ref. 82.84

miniherramientas

KIT MINI TALADRO CON 350 
ACCESORIOS 
141 W. Dotado de llave mecánica, tuerca 
y 5 pinzas surtidas (Ø 1,6-2,35 x 2-3,0-
3,2 mm) 350 accesorios surtidos. Árbol 
flexible 110 cm. 

49,99 € Ref. 82.123

MINIHERRAMIENTA DREMEL 3000 
130 W. Velocidad variable: 10.000-
33.000 rpm. Punta EZ T WIST - cambio del 
accesorio sin llave. 10 Accesorios. Guía 
para la iniciación sencilla paso a paso. 

49,99 € Ref. 82.631

MINIHERRAMIENTA DREMEL 4000 
175 W. Velocidad variable: 5.000-
35.000 rpm. Punta EZ T WIST - cambio del 
accesorio sin llave. 45 Accesorios (incluye 
SpeedClic). 4 complementos (Eje flexible, 
Cortadora circular y lineal, Plataforma 
moldeadora y Empuñadura detallista). 
Soporte para herramienta. 

99,00 € Ref. 82.632

MINIHERRAMIENTA 8220 
Batería Litio 12 V - 2,0 Ah. Velocidad 
variable: 5.000-33.000 rpm. Punta EZ 
T WIST - cambio del accesorio sin llave. 
35 Accesorios. Dos soportes para 
accesorios y resguardo para herramienta. 
Cargador. Luz Led Guía para iniciación 
sencilla paso a paso. 

155,00 € Ref. 82.633
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regalos útilessoldadura

lijadoras

medidores

amoladoras

MÁQUINA MULTIFUNCIONAL 
ELECTRÓNICA RT-MG 200 E 
Potencia: 200 W. 15.000 – 21.000 rpm. 
Superficie de lijado 90 x 90 x 90 mm. 
Accesorios incluidos: raspador, 
triángulo de disco de lijar,  papel 
de lija 6x, hoja de sierra de metal. 
Montaje dispositivo de extracción  
sin herramienta. Adaptador de 
aspiración de polvo. Incluye maletín 
de transporte.

59,95 € Ref. 82.139

MULTILIJADORA CON 
MICROFILTRO PSM 80 A BOSCH
80 W. 2.000 opm. Sistema SDS. 
Sistema Microfiltro. Sistema velcro 
para el papel de lija. 3 hojas de lija. 

59,99 Ref. 82.628

DETECTOR TRUVO BOSCH 
Detecta metales férreos, no férreos y cables eléctricos. 
Profundidad de detección: hasta 7 cm. Autocalibración. 
Luz LED con tres colores. Señal acústica. ¡Muy fácil de 
usar: sólo hay que levantar la tapa y listo! Muy compacto 
(14 cm) y ligero (115 g).

52,99 € Ref. 82.630

NIVEL LÁSER DE LÍNEAS AUTONIVELANTE QUIGO III 
Proyección cruzada. autonivelación: +/-4°. Alcance: 10 m. 
Precisión: ±0,8 mm/m. ¡Muy fácil de usar: sólo hay que 
levantar la tapa y listo! Muy compacto y ligero. Rosca de 
¼”.  2 pilas 1,5V, soporte MM2, adaptador de montaje 
rápido con inserción de ¼”. 

62,99 € Ref. 82.629

MEDIDOR LASER TC-LD 25 EINHELL 
Rango de trabajo: 0,05 m - 25 m. - Precisión de medición 
+/- 3 mm / m.- Tipo de láser clase II.- Diodo láser 635 nm. 
Incluye practica bolsa de transporte. 

49,95 € Ref. 82.140

PIROGRABADOR 
Pirograbador para dibujar sobre madera. 

22,00 € Ref. 82.788

INVERTER CORE 130I SOLTER 
Intensidad de soldadura 130 Amp. Rendimiento: 35% a 
40ºC. Válida para generador. Para electrodo de 2,5 mm 
continuo y hasta 3,25 mm. Se suministra con conjunto 
pinzas. Peso: 3 kg. 

155,00 € Ref. 82.747

INVERTER CORE 160I SOLTER 
Intensidad de soldadura 160 Amp. Rendimiento: 
60% a 20ºC. Válida para generador. Equipado con 
maletín de transporte y accesiros de soldadura. TIG 
para generador. Peso: 3,1 kg. 

229,00 € Ref. 82.748
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DISCO DE CORTE MULTIMATERIAL 
Corte seguro de plástico, madera, madera 
con clavos, cartón-yeso.

115 mm.14,35 € Ref. 82.638

125 mm.15,99 € Ref. 82.639

accesorios
herramienta

accesorios automóvil

JUEGO HOBBY DE PULIDO WOLFCRAFT 
Juego hobby de pulido para metales, 
plástico, mármol etc. Contenido: pasta de 
pulido, mandril de sujeción, disco de fieltro, 
disco de algodón. 

9,25 € Ref. 82.900

JUEGO DE 15 
BROCAS MINI 
X-LINE BOSCH 
5 brocas para 
metal (3-8 mm), 
5 brocas para 
piedra (3-8 mm), 
5 brocas para madera (3-8 mm). 

10,00 € Ref. 82.636

JUEGO ACCESORIOS 33 
PIEZAS BOSCH 

Maletín X-line con 33 unidades para 
taladrar y atornillar: 7 brocas HSS-R 

(2-5 mm), 5 brocas para piedra (4-8 mm), 
6 brocas para madera (3-8 mm), 10 puntas de 

atornillar (PH, PZ, Sl, T), 3 llaves de vaso para tornillos 
hexagonales (7, 8, 10 mm), avellanador, soporte universal 
magnético. 

14,90 € Ref. 82.637

JUEGO DE 11 SIERRAS DE 
CALAR WOLFCRAFT + NAVAJA DE 
BOLSILLO GRATIS. 

12,85 € Ref. 82.898

SET DE PUNTAS 56 PIEZAS 
Puntas con adaptador magnético de 
seguridad. 

9,99 € Ref. 82.126

CABLES BATERÍA 
400 Amp. De 10 mm de diámetro y 200 cm de longitud. 

12,98 € Ref. 82.1019

CABLES BATERÍA 
2000 A. 500 cm. 

43,50 € Ref. 82.1020

CARGADOR DE BATERÍA + ARRANCADOR RESTART
Arrancador de batería para coche y moto, de 
6.600 mAh. Incluye pinzas para conectar a la batería. 

89,90 € Ref. 82.213

JUEGO DE PUNTAS 31 
PIEZAS WOLFCRAFT 
Puntas de seguridad combinadas, 
en caja metálica. Puntas 25 mm: 
hembra cuadrada interior, 
Phillips, hexágono interior con 
agujero, Torx con agujero; 
Puntas 50 mm: Tri-Wing, Torq, 

Spanner, Torx con agujero; 
atornillador manual. 

15,50 € Ref. 82.899

SET FLIPBIT TODO EN UNO DE 
16 PIEZAS 

39,95 € Ref. 82.901

COMPRESOR 
CON MANÓMETRO 
Y CONEXIÓN AL 
ENCENDEDOR 
Con tiempo de inflado de 
0 a 2,5 bares en 2 minutos y 
50 segundos. Longitud del cable 1 m. Conexión 
al encendedor alimentación 12 V. Longitud cable 
alimentación 3,5 m. Carcasa de plástico, presión máxima 
de bares 7, potencia 250 PSI. 

12,50 € Ref. 82.197

CÁMARA VGA DISPLAY 2,4” LCD 
Cámara de grabación de 2,4” LCD. Lentes con ángulo 
de visión de 100º. Vídeo formato AVI. Resolución 
1280 x 720 px. Sensor de movimiento y autoencendido. 
Grabación en bucle. La grabación está en espera hasta 
que se mueve un objeto delante de la cámara y empieza 
a grabar. 

39,95 € Ref. 82.215

AMBIENTADOR COCHE 
Aroma mediterráneo o zen. 

3,95 € Ref. 82.578 - 82.579
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68,90 € 
Ref. 82.1032 a 82.1036

RASQUETA PARA HIELO 
21 x 9 cm. Cuerpo de plástico con 
empuñadura suave de espuma, ideal para 
el hielo y la nieve. 

2,99 € Ref. 82.1023

PALA DE 
POLIPROPILENO 
Fabricada en una 
sola pieza. Apta para 
uso alimentario (con 
certificado de uso 
alimentario). Ligera, 
especial para nieve. 
1 metro de largo. 
32 cm de ancho. 

24,99 € Ref. 82.1024

GANCHO PARA ESQUÍS Y 
BASTONES 

Con doble soporte 
con forro para no 
dañar los esquís y dos 
ganchos para colgar 
los bastones. 

10,80 € Ref. 82.1025

SPRAY AUTOARRANQUE KRAFFT 
Para motores diésel y gasolina. Produce 
un arranque instantáneo con ignición 
progresiva. Efectivo hasta a -30ºC. 270 ml. 

5,00 € Ref. 82.1027

SPRAY DESCONGELADOR PARABRISAS 
KRAFFT 
Elimina rápidamente el hielo y escarcha de 
parabrisas, ventanillas, cerraduras, faros, 
etc. 270 ml. 

5,50 € Ref. 82.1028

SPRAY CADENA LIQUIDA KRAFFT 
Se activa con el contacto con la nieve o el 
hielo, formando una película viscosa en el 
neumático, que aumenta poderosamente 
su adherencia. 270 ml. 

5,70 € Ref. 82.1029

REPELENTE LLUVIA RAIN-X 
Crea una capa hidrofóbica invisible que 
repele la lluvia, aguanieve y nieve. Mejora 
la visibilidad, aumentando la seguridad 
en la conducción. 200 ml. 

7,65 € Ref. 82.1030

CHAQUETA SOFT SHELL 
METRÓPOLIS 
Chaqueta elástica, transpirable a 
prueba de viento y resistente al agua. 
Bolsillo en el pecho del teléfono móvil 
con cremallera, bolsillo adicional en 
la manga con cremallera soldada, 
capucha desmontable con cremallera, 
mangas con forma para un ajuste 
óptimo, cordón ajustable antienredos 
desde el bolsillo interior, puños 
ajustables, elásticos y resistentes al 
viento con velcro y orificio para el 
pulgar; color negro. T-S a T-XXL. 
Ref. 82.1032 a 82.1036

especial
frío

QUITANIEVES ALPINA 
5600 

Motor Alpina de 212 cc. 
4,6 kW. Anchura de trabajo 

55 cm. 5 velocidades + 2 
marcha atrás. Peso 80 kg. 

Ref. 82.1026

849,00 € 
Ref. 82.1026
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CABLE DE CONEXIÓN USB 
3 EN 1 
Micro USB (2.1A), Lighting 
(2.1A), Tipo C (2.4A máx.). 
Carga rápida. Material 
anti-nudos. Longitud: 1,2 m. 

5,00 € Ref. 82.664

CARGADOR DUAL USB 2.4A 
Carga rápida. Auto ID: identifica la necesidad de carga 
del equipo conectado. Qualcomm 2.0. Dimensiones: 
42.6 x 60 x 30.3(h)mm. 

9,00 € Ref. 82.665

CARGADOR 2 
USB 2.4A CON LUZ 

NOCTURNA 
Doble función. Luz guía y 

cargador. Carga rápida. Auto 
ID: identifica la necesidad de carga 

del equipo conectado. Soporta la carga 
simultánea de 2 dispositivos. Dimensiones: 

92 x 92 x 44.5(h)mm. LED Night Light: 2.4 A. 
310 lumens. 6.500 K. Brillo ajustable 3 niveles. 

15,00 € Ref. 82.667

TABLET 10’’ OCTA CORE 3GB 
RAM 
1280 x 800IPS. OCTA CORE. 3 Gb 
RAM. 32 Gb MEMORIA INTERNA. 
Micro SD hasta 32 Gb. Android 
9.0. Batería 5.000 mAh. Entrada de 
auriculares Jack 3.5 mm. Cámara 
frontal 0,3 Mpx /Trasera 2 Mpx. 
Medidas: 240,8 x 167,5 x 8,7 mm. 
Peso: 535 g.
Ref. 82.230

MOTOROLA C4201 COMBO DECT + 
FIJO 
Teléfono inalámbrico Combo. Realice y 
reciba llamadas desde la base cableada o 
el terminal inalámbrico indistintamente. 
Altavoz manos libres. Transferencia 
de llamadas entre ambos dispositivos. 
Pantalla azul retroiluminada. Agenda de 
50 nombres y números. 

49,00 € Ref. 82.807

TELÉFONO DECT MOTOROLA E201 
Diseño compacto y simple. 10 teclas de 
memoria de doble pulsación. Función 
rellamada, marcación por tonos, función 
mute, control de volumen del timbre, 
pausa en la llamada y posibilidad de 
montaje en pared. Color negro o blanco. 

14,00 € Ref. 82.808 - 82.809

TELÉFONO INALÁMBRICO MOTOROLA 
E201 
Función “Call blocking” de bloqueo de 
llamada entrante. Botón “No molestar”. 
Pantalla retroiluminada. Función manos 
libres. Compatible GAP. 

23,50 € Ref. 82.805

TELÉFONO INALÁMBRICO MOTOROLA 
E202 DÚO 
Terminal dúo. Función “Call blocking” 
de bloqueo de llamada entrante. Botón 
“No molestar”. Pantalla retroiluminada. 
Función manos libres. Compatible GAP. 

38,50 € Ref. 82.806

WALKIE-TALKIES MOTOROLA T42 RED PACK 
Hasta 4 km alcance en condiciones óptimas. Función 
“Easy Pairing ” para emparejamiento, que facilita el 
manejo de varios usuarios. Función escáner/monitor. 
Canales y sub canales para evitar interferencias con 
otras radios próximas. Fácil manejo. Ideal para los 
niños. Pack de 2 unidades. Color rojo. 

31,00 € Ref. 82.810

electrónica

telefonía

CARGADOR COCHE 2 USB 4,2A 
Carga rápida. Auto ID: identifica la necesidad de carga 
del equipo conectado. Qualcomm 2.0. Input: 12-24V · 
Output: 5V-4.2A. Dimensiones: 27.0 x 27.0 x 61.2(h)mm. 

8,00 € Ref. 82.666

CARGADOR COCHE 4 USB CON CABLE
Cargador de coche USB de 4 puertos de 
carga. Incluye cable de alimentación y de 
conexión al mechero. Tecnología de 
carga inteligente, los puertos de carga 
reconocer los dispositivos conectados 
y se adaptan para suministrar una 
potencia óptima para proporcionar 
una carga rápida y se detienen 
una vez que los dispositivos 
están completamente 
cargados. 

21,95 € Ref. 82.214

INSTALACIÓN
PARED INSTALACIÓN

SOBREMESA
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ALTAVOZ BLUETOOTH ALTEC LANSING - ONE RED 
Altavoz bluetooth 4.1+EDR con micrófono manos 
libres. Entrada de línea y USB. Batería 1.500 mAh (hasta 
10 horas de uso). IP66. Correa incluida. Color Rojo. 

19,90 € Ref. 82.793

ALTAVOZ BLUETOOTH ALTEC LANSING - PYRE MAX 
DARK BLUE 
Con función manos libres. Potencia de 16 W. Acabado 
jeans azul con detalles en cuero. Batería de 4.000 mAh. 
Autonomía de hasta 5 horas. Bluetooth 4.2. 

49,90 € Ref. 82.792

RELOJ SMARTWATCH NIÑOS LOCALIZADOR GPS
Pantalla táctil LCD 1.22”. Entrada tarjetas SIM 2G. Soporta LBS+GPS+AGPS+WiFi. Función SOS y 
llamada. Compatible Android/iOS. Apagado remoto. Limitador de llamadas entrantes. Historial 
de llamadas y SMS. Batería 400 mAh. Hasta 10 días en espera. Entrada USB para carga de batería. 
Medidas: 35 x 50 x 10 mm x 240 mm (correa). Peso: 120 g. Colores azul, rosa o naranja / amarillo. 

38,00 € Ref. 82.231 - 82.233

PULSERA INTELIGENTE ELCO PD-5008 C 
Con Bluetooth 4,0. Aviso y lectura de mensajes 
de WhatsApp. Ritmo cardiaco. Podómetro. 
Distancia recorrida. Calorías quemadas. Calidad 
del sueño. Recordatorios de tareas. 

23,50 € Ref. 82.551

TROLLEY MULTIFUNCIÓN 
con efectos de luz LED multicolor, 12” + 2 tweeter 
3”, potencia: 80 W, batería recargable 12 V de 
4.5A hasta 3.5 horas de duración aprox, tiempo de 
carga: 4 horas aprox, Bluetooth, radio FM, entrada 
de tarjeta SD, puerto USB, ecualizador, contenido: 
Altavoz, micrófono inalámbrico, mando a distancia y 
manual de instrucciones, color: negro, dimensiones: 
370 x 330 x 635 mm. 

125,00 € Ref. 82.560

electrónica

TORRE DE SONIDO 
60 W CON 
BLUETOOTH ELCO 
PD-94 BT 
Radio digital FM, 
pantalla LED, puertos: 
USB, tarjetas SD, 
auxiliar de 3,5 mm, y 
otro USB para carga de 
dispositivos móviles, 
compatible mp3, 
mando a distancia. 
Colores surtidos. 
910 x 122 x 190 mm. 

59,00 € Ref. 82.559

TORRE SONIDO 
BLUETOOTH 
Reproduce MP3 desde 
USB y Tarjeta SD. 
Radio FM Autoscan, 
Power Output: 40 W. 
Altavoces: 3’’ 14 – core 
10 W x 2 + 3’’ 13-core 
10 W x 2. Toma AUX-IN 
3,5 mm (cable line-in 
incluido). Mando a 
distancia tipo tarjeta. 
Auto apagado. Luz Led 
para comprobación de 
estado. 103 x 16 x 17 cm. 

59,00 € Ref. 82.622

ALTAVOZ BLUETOOTH 
PORTÁTIL
Potencia: 5 W. Bluetooth® V4.2 
compatible función manos 
libres. Tecnología T WS*. 
Tiempo de reproducción: 
4 h. IPX5: resistente al polvo 
y salpicaduras. Controles de 
reproducción integrados. USB 
para carga de dispositivos, 
utiliza tu altavoz para recargar 
tu smartphone (no es función 
mp3). Micro SD MP3 player. 
Entrada Aux-In 3,5 mm. Cable de 
carga USB + Aux-In incl. Fuente 
de alimentación: 5V. Batería de 
Litio-Ion recargable: 
1200 mAh/3,7 V. Color negro. 

23,00 € Ref. 82.621

REPRODUCTOR DIGITAL MP3 
Y WMA 
Batería recargable, pinza 
transporte, indicador LED, 4 GB 
de memoria, colores surtidos, 
dimensiones: 51 x 34 x 11 mm. 

13,50 € Ref. 82.550

MINI TRANSISTOR, AM/FM 
ESTÉREO, CON ALTAVOZ Y 
AURICULARES 
Volumen giratorio, entrada 
de auriculares, auriculares 
incluidos, indicador 
de encendido, altavoz 
incorporado, colores surtidos, 
usa 2 pilas tipo “AAA” (no 
incluidas), dimensiones: 
40 x 88 x 20 mm. 

13,00 € Ref. 82.557

TRANSISTOR 
MULTIFUNCIÓN 
Radio FM con memorias, 
excelente calidad de 
sonido, ranura para 
tarjetas micro-SD, 
pantalla digital, altavoz 
incorporado, batería 
recargable, entrada 
de auriculares, botón 
de encendido, colores 
surtidos, dimensiones: 
97 x 57 x 23 mm. 

19,00 € Ref. 82.558

tecnología para vivir mejor
LOCALIZADOR

GPS.
TARJETA SIM
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RELOJ DIGITAL CON TERMÓMETRO Y CARGADOR DE 
DISPOSITIVOS. 
Reloj despertador con 2 puertos USB Función para 
recargar dispositivos móviles. Alarma con melodías 
ajustable en volumen Función snooze. Temperatura 
interior Rango de temperatura: 0+50ºC. Soporte para 
sobremesa. Alimentación por alimentador a red. 
Alimentación 3 pilas 1,5V AAA (no incluidas) 
Tamaño: 103 x 66 x 90 mm. 

45,00 € Ref. 82.280

TERMO-HIGRÓMETRO DIGITAL 
Termo-higrómetro con visualización 
de la temperatura y humedad 
interior 3 zonas coloreadas para la 
indicación del nivel de confort. Marco 
en acero inoxidable y fijación por 
imán Soporte para sobremesa y para 
fijar en pared Rango de temperatura 
interior -20+70ºC. Alimentación 
2 pilas 1,5 V AAA (no incluidas). 
Tamaño: 74 x 90 x 26 mm. 

16,50 € Ref. 82.279

RADIO RELOJ 
Con pantalla LED de 0.6”, dígitos de color blanco en 
pantalla, brillo ajustable de la pantalla LED, búsqueda 
automática de emisoras, 10 emisoras para FM, alarma 
dual, función repetición y temporizador, funcionamiento 
a red, pila de seguridad: 2 x AAA (no incluidas), 
dimensiones: 125 x 65 x 50 mm, colores surtidos. 

13,00 € Ref. 82.549

ESTACIÓN 
METEOROLÓGICA 
Pantalla LED con luz, alarma 
de repetición, formato 
12/24 horas, temperatura 
interior / exterior, humedad, 
iconos del tiempo actual, 
calendario en pantalla, 
usa 5 pilas tipo AAA (no 
incluidas), dimensiones: 
8 x 3,5 x 8 cm. 

12,80 € Ref. 82.561 - 82.562

RELOJ DESPERTADOR DE DISEÑO EN MADERA 
Dígitos blancos, hora y termómetro, calendario, año. 
Color negro o blanco 

15,00 € Ref. 82.563 - 82.564

temperatura

radio-reloj

ESTACIÓN 
METEOROLÓGICA 

INALÁMBRICA TFA
Pantalla con iluminación de fondo 

en colores. Previsión meteorológica 
mediante símbolos animados. Temperatura 

exterior a través de sensor remoto. Reloj 
Radio Control, calendario y alarma con función 

snooze. Iluminación permanente por alimentador a 
red. Alimentación 2 pilas 1,5V AAA (no incluidas).  Con 

soporte para sobremesa y para fijar en pared. Tamaño: 
120 x 120 x 25 mm. 

36,50 € Ref. 82.277

ESTACIÓN METEOROLÓGICA INALÁMBRICA PLATA 
Previsión meteorológica con símbolos. Medición mediante sensor remoto. Reloj, alarma. 
Tamaño: 157 x 84 x 27 mm. 

25,90 € Ref. 82.278

TERMOHIGRÓMETRO 
Con app descargable gratuita “Beurer FreshRoom” 
para la observación a largo plazo. Indicación de 
temperatura y humedad. Indicación de la hora y 
la temperatura actuales y la humedad relativa. 
Indicador del aire ambiente con indicación en color 
(verde = buena calidad, rojo = mala calidad). Pueden 
administrarse varios aparatos a través de la app. 
Indicador de pilas agotadas. Pilas (2xAAA) incluidas. 
Conmutable en ºC y ºF. Se puede montar en la pared. 

22,00 € Ref. 82.603

CON
TERMÓMETRO
Y CARGADOR
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AURICULARES DE BOTÓN MOTOROLA VERVEBUDS 
200 BLUETOOTH 
Bluetooth 5.0. Incluyen cinta deportiva de cuello 
para llevarlos unidos si se desea. Hasta 10 horas de 
autonomía. IPX5. Micrófono manos libres. Funda de 
recarga. Compatibles con Amazon Alexa, Google 
Assistant y Siri. 

59,99 € Ref. 82.1021

AURICULARES BLUETOOTH ALTEC 
LANSING - SNAKE BLUE 
Diseño juvenil. Ideales para hacer 
deporte. Sensibilidad: 100dB +/. 3dB. 
Rango de frecuencia: 20 Hz 20 kHz. 
Bluetooth 4.2. Alcance 10 m. Batería: 
60 mAh (hasta 3 h de autonomía). 
Carga por micro USB. Color azul. 

14,90 € Ref. 82.794

AURICULARES PARA 
NIÑOS MOTOROLA 
SQUADS 200  
Diseñados para proteger los 
oídos de tu hijo. Límite de 
volumen seguro para niños 
(hasta 85 dB). Flexibles y 
resistentes. Con el splitter 
integrado en el cable 
serás capaz de compartir 
el audio y conectar hasta 
4 auriculares a la vez. 
Almohadillas antialérgicas 
(sin BPA). Micrófono en línea. 
Pegatinas para auriculares. 
Color azul o rosa. 

24,90 € Ref. 82.797 - 82.798

AURICULAR DE BOTÓN COLORES 
ELÉCTRICOS 
40 MW, DIÁMETRO 10 mm, FREC: 6-25 kHz, 
IMP: 32 Ohm., SENSIB: 107 Db., JACK: 
3,5 mm, Cordon 1,20 cm. Especial MP3. 
Colores surtidos. 

3,60 € Ref. 82.553

AURICULARES 
BLUETOOTH TIPO 
APPLE ELCO PD-
1280BT 
Auriculares 
inalámbricos 
Bluetooth. 
Micrófono 
incorporado. Alcance 
entre 5 y 10 metros. Batería 
de litio con caja de 
carga. Diámetro: 
9 mm. Frecuencia: 
20 Hz – 20 kHz. 
Sensibilidad: 
100 dB + / -3 db. 
Color blanco. 
Ref. 82.556

tecnología para vivir mejorauricularestemperatura

AURICULAR CON MICRÓFONO 
Para móviles y más dispositivos, manos 
libres, cable antienredos, sonido estéreo y 
Super Bass. Colores surtidos. 

3,60 € Ref. 82.554

AURICULARES 
BLUETOOTH 
Distancia entre 5 y 
10 metros. Diadema 
acolchada. Plegable. 
Batería Litio. Frecuencia: 
20 Hz-20 kHz. 
Sensibilidad: 110 dB +/- 
2 dB. Colores surtidos. 

16,50 € Ref. 82.555

AURICULAR BLUETOOTH PLEGABLE 
Diámetro de altavoz: 40 mm. Micrófono 
incorporado. Detección automática de 
llamadas. Botones volumen, canción 
previa / siguiente incorporados. Tiempo de 
reproducción de música hasta 6 h. Cable USB 
incluido. 125 g. Batería recargable Li-ion 
3,7 V/300 mAh. Color blanco.

22,90 € Ref. 82.623

AURICULAR DEPORTIVO 
Aro flexible para una excelente y cómoda 
adaptación, acabado en silicona, diámetro: 
10 mm, frecuencia: 20 Hz – 20 kHz, impedancia: 
32 ohm, sensibilidad: 100 dB + / -3 dB, tipo 
de clavija: 3.5 mm, largo de cable: 120 cm, 
adaptador de clavija de 3.5 a 2.5 mm colores 
surtidos. 

4,00 € Ref. 82.568

AURICULAR DEPORTIVO CON 
MICRÓFONO ELBE 
Resistente a salpicaduras y sudor. 
Sujeción deportiva asegura buena 
fijación del auricular. 3 tamaños de 
almohadillas de silicona (S/M/L). Micrófono 
omnidireccional. Altavoz: 10 mm. 
Impedancia: 16 Ohms±15%. Sensibilidad: 
103 dB. Frecuencia: 20-20.000 Hz. 
Conector 3,5 mm plateado. Cable: ±1.2m. 

9,90 € Ref. 82.624

AURICULARES 
BLUETOOTH 
ALTEC LANSING - 
RING’N’GO RED 
Plegables. Control de 
volumen táctil. Ancho 
de Banda: 20 Hz - 
20 kHz. Bluetooth 4.2. 
Batería de 300 mAh. 
Presión Acústica 
110 dB. Diámetro de 
auricular: 40 mm. 
Autonomía de hasta 
10 h. Carga por USB. 
Cable Jack 3,5 mm. 
Colores negro o rojo. 

19,90 € 
Ref. 82.795 o 82.796

SEGURIDAD
INFANTIL INCLUYE

CINTA

BLUETOOTH
4.2

MANOS 
LIBRES

MANOS 
LIBRES
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RECEPTOR 4K UHD ANDROID TV 
Receptor para convertir cualquier televisor en un completo 
SmartTV. Con licencia oficial AndroidTV 9.0 y acceso a todos 
los contenidos online de películas, series, juegos a través de las 
apps oficiales y en calidad 4K. Incluye Chromecast y asistente de 
voz Google. 

79,90 € Ref. 82.194

TELEVISOR LE3260T2 ENGEL 32’’ 
Doble Sintonizador de TDT2 y Cable Función OCA de 
ordenación automática de canales. USB. 
PVR y Modo Hotel. 
Ref. 82.195

SMART TV LE4081SM FULL HD 40’’ 
Con resolución FULL HD 1080p. Estética moderna con diseño frameless de marco ultrafino. 
SmartTV (WiFi y Ethernet) con aplicaciones oficiales preinstaladas como Youtube, Netflix…. 
Ref. 82.196

MANDO UNIVERSAL TV 
Preprogramado para las 
marcas principales del 
mercado y muy fácil de usar. 

6,00 € Ref. 82.552

PATÍN ELÉCTRICO 8’’ 350W
Motor eléctrico brushless: 350W. 
Aleación de aluminio. Modo Eco/Normal/
Rápido. Acelerador electrónico. Manillar 
ajustable en altura. Plegado de puños. 
Control de velocidad de crucero.
Freno mecánico trasero. Display 
multifunción. Salida USB. Rueda 
neumática de 8”. Suspensión delantera. 
Luz delantera/ trasera LED. Timbre 
electrónico. Velocidad máxima hasta 
30 km/h (depende del peso de carga). 
Autonomía: hasta 25 km. (depende del 
peso de carga y velocidad). Carga máxima 
soportada: hasta 120 kg. Carga mínima: 
20 kg. Pendiente máxima 20°. Batería 
interna de 10.000 mAh 36V. Tiempo 
de carga: 4-5 horas. Alimentación: AC 
110-240V, 42V 2A. Temperatura de 
trabajo: -20/50°C. Protección IP54. Edad 
recomendada: más de 16 años. Medidas 
normal/plegado: 96 x 113,5 x 54 / 
96 x 32 x 25 cm. Peso: 14 kg.
Ref. 82.234

electrodomésticos

CONVIERTE 
CUALQUIER 

TV EN 
SMART TV
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LAVADORA 7 kg A+++ 
SCHNEIDER SLA 7100 N 
7 kg de carga (48 litros). 
1.000 rpm. A+++. Electrónica. 
Indicadores LED. Selector de 
centrifugado (0. 500. 800. 1000). 
Función extra-aclarado. Función 
remojo. Programa algodón con 
prelavado. Programa Rápido 30 
min. Protección anti-desborde. 
Protección contra exceso de 
espuma. Bloqueo para niños. 
Medidas: 595 x 850 x 540 mm. 
Ref. 82.690

COMBI INOX A++ 
SCHNEIDER SFCNF 
18502 DX 
Frigorífico Combi 
Inox. Altura 1850 mm. 
A++. No Frost. 
Pantalla exterior con 
display. Zona 0ºC. 
Motor Inverter. 
Ref. 82.692

PLACA PORTÁTIL INDUCCIÓN VIN145 JATA 
Superficie de cristal de 4 mm. 8 funciones 
programadas. Pulsadores táctiles. Potencia 
2.100 W. Medidas: 32,1 x 7,5 x 43,5 cm. 

48,50 € Ref. 82.190

VITROCERÁMICA SVI 316C SCHNEIDER 
3 fuegos. Grande 27 cm. Doble circuito. 
Temporizador 99 min. 

169,00 € Ref. 82.694

PLACA VITROCERÁMICA PORTÁTIL 
1.200 W. Diámetro superficie. de cocción: 
177 mm. Placa calorífica de vitrocerámica. 
Termostato regulable. Cuerpo de acero 
inoxidable. Piloto de funcionamiento. Apto para 
cualquier recipiente de cocina. Dimensiones: 
23 x 24 cm. 

29,00 € Ref. 82.755

damos color a tus emociones

LAVAVAJILLAS 6432 B 
Lavavajillas de libre instalación. 
6 programas y 4 temperaturas. 
12 cubiertos, Electrónico con display, 
Eficiencia energética A+++. Inicio 
diferido hasta 24h. Indicador de sal 
y de abrillantador. Carga superior/
inferior/ambas seleccionable. Cesta 
superior regulable en altura con 
carga. Soportes abatibles. Bandeja 
para cubiertos. Función prelavado. 
Sistema anti-desborde de agua. 
Protección antisobrecalentamiento. 
Protección contra falta de agua. 
Sistema contra fugas de agua. 
600 x 845 x 600 mm. 
Ref. 82.1022
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afeitadoras

CORTAPELOS + RECORTADORA DE PRECISIÓN 
8 peines guía Ancho de corte: 46 mm. Cuchillas de 
carbono autoafilables. Incluye recortadora de precisión 
para zonas pequeñas. Aceite lubricante. Cepillo de 
limpieza. Protector de cuchilla. Bolsa para guardar. 
Alimentación a red. Fabricado en Europa. 

29,00 € Ref. 82.605

AFEITADORA DE VIAJE 
Hojas de corte de repuesto. Hoja de 
afeitado para corte ultra preciso. Ancho 
de la cuchilla: 17 mm. Cepillo de limpieza. 
Bolsa de viaje. Alimentación a red. 
Recargable (Ni-MH). Hasta 45 minutos 
de uso inalámbrico. Cable alimentación 
incluido. 

19,90 € Ref. 82.609

AFEITADORA MP42B 
“3 EN 1”. JATA 
Recorta, perfila y 
afeita. Sin cable. 
Autonomía 60 minutos. 
Recargable. Cable USB 
incluido. Carga rápida 
de la batería: 2 horas. 
Impermeable al agua. 
Cuchilla de doble cara 
en acero inoxidable. 
Accesorios incluidos: 
aceite lubricante, 
cepillo para limpieza de 
cuchillas. Multicorriente 
de 100-240 V. 

25,30 € Ref. 82.172

RECORTADORA 
FACIAL WAHL  
1 peine guía 
rotatorio. Sistema 
de corte de acero 
inoxidable. Lavable. 
1 pila AA (incluida). 

6,90 € Ref. 82.608

CORTABARBAS WAHL 
MUSTACHE&BEARD 
Precisión 2-12 mm. 
Cuchillas de carbono 
autoafilables. Peine y aceite 
lubricante.  Cepillo de 
limpieza.  Soporte. Funciona 
con pilas 2 x AA. 

12,90 € Ref. 82.606

AFEITADORA 
ELÉCTRICA BRAUN 
SERIE 1130 
Una lámina de corte. 
Lavable bajo el 
agua. Cortapatillas 
hipoalergénico. 

38,00 € Ref. 82.572

AFEITADORA CORPORAL Y BARBA A BATERÍA 
Regulable en 6 posiciones (min. 3 mm y máx.16 mm). 
4 peines guía 1/2/3/4/4.5/6/8/10/12 mm. 3 accesorios para 
corte: 1,5 mm cuchilla pequeña, 3 mm cuchilla mediana, 
4,5 mm cuchilla grande. Ancho de corte: 30 mm. Largo 
del corte sin la guía: 0,7 mm. Cuchillas de carbono 
autoafilables. Cabezal rotatorio con 12 posiciones. Set 
para todo el cuerpo: barbero, set de cuchillas y afeitadora 
corporal. Tacto suave. Peine y aceite lubricante. Cepillo 
de limpieza. Base para guardar. Bolsa para guardar. 
Alimentación a red / recargable. Autonomía 60 minutos. 
Cable alimentación incluido. 

31,00 € Ref. 82.607

BARBERO / 
CORTAPELOS MP59B 
JATA 
Especial barba, bigote, 
perfilador corporal. Sin 
cable. Autonomía 
40 minutos. Recargable. 
1 guía de corte / 20 
posiciones: de 0,5 a 
10 mm. Cabezal extraíble 
para fácil limpieza. 
Cuchillas de alta 
resistencia. Interruptor 
de encendido. Indicador 
luminoso de carga. 
Gran precisión de 
corte. Soporte extraíble 
integrado. Accesorios 
incluidos: aceite 
lubricante, cepillo para 
limpieza de cuchillas y 
cable de carga. Diseño 
ligero y ergonómico. 
Voltaje 230 V. 

18,00 € Ref. 82.173

AFEITADORA A BATERÍA 
300S BRAUN 
tres elementos de 
corte se mueven 
independientemente para 
adaptarse a cualquier 
contorno de la cara y cortar 
con eficacia tanto el vello 
largo como el corto en 
cada pasada. Batería: Carga 
completa en tan solo 
1 hora. Carga: 5 minutos de 
carga = 1 afeitado. Pantalla 
led. Lavable. 

50,00 € Ref. 82.573

AFEITADORA 
ELÉCTRICA S1110 
PHILIPS 
Sistema de cuchillas 
CloseCut. Cabezales 
Flex de 4 direcciones 
Recortador desplegable. 

49,00 € Ref. 82.595

AFEITADORA A 
BATERÍA PHILIPS PT860 
PO WERTOUCH 
Afeitadora para usar con 
batería o conectada a la red. 
Con corta patillas. Sistema 
Súper Levanta y Corta para 
un afeitado apurado y 
confortable. Respuesta de 
contorno dinámico que se 
ajusta a las curvas de la cara 
y del cuello. 

69,00 € Ref. 82.594

CORTAPELO 
A RED 

Cuchillas de acero 
inoxidable, longitud 

de corte: 3, 6, 9, 12 mm, 
compacto y ergonómico para 

un manejo fácil, se adapta a los 
contornos de cabeza dándole el control 

total sobre su peinado, Motor silencioso y 
de alto rendimiento, funciona a la red AC230V 

– 50Hz. 

9,80 € Ref. 82.546

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA
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MOLDEADORES DE CABELLO 
ROWENTA 
Temperatura constante de 180 °C 
para unos resultados perfectos. El 
recubrimiento cerámico emite calor 
radiante para conseguir un cabello 
brillante. 14 ACCESORIOS PARA 
7 ESTILOS: un look diferente cada 
día. Tenacilla rizadora de 16 mm. 
Tenacilla rizadora grande de 32 mm. 
Plancha. Espiral desmontable. Cepillo 
desmontable. Planchas para alisar/
ondular. 4 pinzas. 2 horquillas Elite. 
1 neceser. 

50,00 € Ref. 82.1009

SECADOR PROFESIONAL PLEGABLE SE 2085 
Diseño moderno. Potencia 2.200 W. Motor 
AC profesional. Filtro extraíble. 2 niveles de 
velocidad. 3 niveles de temperatura. Plegable 
para un fácil transporte y almacenaje. Incluye 
2 concentradores y difusor. Anilla para colgar. 
220-240V~50/60 Hz. 
Ref. 82.750

PLANCHA MOLDEADOR DE PELO 
La plancha que permite obtener cabellos 
lisos u ondulados con una sola pasada. 
Revestimiento Keratina y Cerámica 
vitalidad instantánea y protección intensa 
para un cabello suave, luminoso y elástico. 
Tecnología placas basculantes las placas 
se adaptan automáticamente al mechón 
para un resultado definido. Especial 
Diseño Redondeado placas redondeadas 
que permiten obtener un peinado liso 
u ondulado. Pantalla LCD. Sistema de 
calentamiento rápido: lista para usar en 
pocos segundos. Bloqueo de las teclas. 
Sistema de cierre de las placas. Cable 
giratorio. Interruptor ON/OFF. 

33,00 € Ref. 82.812

SECADOR DE PELO 
Profesional, AC, ION, 
2.200 W, difusor, 
boquilla estrecha. 

29,00 € Ref. 82.813

SECADOR CERÁMICO 
Secador con Tecnología Triple cerámica, 
AC 2.300W, ion, difusor cerámico. 
2 Velocidades, 3 temperaturas para 
personalizar el secado. 8 Combinaciones 
de flujo de aire/temperatura. Golpe de 
aire frío. Anilla para colgarlo. Longitud 
del cable 1,8 m. 

52,00 € Ref. 82.814

PLANCHA DE PELO 
EXTRA LARGA Dimensiones 110 x 25 mm, 
que permiten obtener un alisado 
rápido y perfecto. REVESTIMIENTO 
NANOCERÁMICA Y CRISTAL JADE. 
Regulación electrónica de la temperatura 
hasta 220°C para respetar al máximo el 
cabello. 

22,00 € Ref. 82.811

cabelloafeitadoras

CEPILLO ALISADOR PROFESIONAL CERÁMICO 
PC-7730 
Alisa, riza, y moldeado rápido y sin esfuerzo, control de 
temperatura pantalla digital, control de temperatura por 
infrarrojos. 

16,00 € Ref. 82.548

PLANCHA DE PELO CERÁMICA PP78B 
JATA 
Placas cerámicas para un cuidado 
intensivo del cabello. Calentamiento 
ultrarrápido. Medidas de las placas: 
95 x 30 mm. 4 niveles de temperatura. 
Temperatura. Bolsa térmica incluida. 
Voltaje 230 V. Potencia 37 W. 

26,50 € Ref. 82.174

SECADOR “SENSOR” JATA 
Funcionamiento electrónico por sensor táctil. 
3 posiciones de caudal de aire 3 niveles de 
temperatura. Difusor de aire. Filtro posterior 
extraíble. Anilla para colgar. Voltaje 230 V. 
Potencia 2.000 W. 

31,50 € Ref. 82.175

CEPILLO IÓNICO DESENREDANTE 
Tecnología de iones para un pelo suave y brillante. Suaves 
cerdas de plástico para peinar sin molestias ni tirones. 
Pilas incluidas. Negro. 

19,00 € Ref. 82.599

PEINE ELÉCTRICO ANTI-PIOJOS 
La señal acústica se detiene al contacto con los piojos o 
liendres. Los piojos y las liendres se eliminan al contacto 
mediante una corriente eléctrica. Incluye peine de 
limpieza y tapón de protección. Pila (LR6) incluida. 

23,50 € Ref. 82.600

SECADOR PELO KUKEN 
Potencia: 2400 W. Voltaje: 
220 - 240 V ~ 50 Hz. Motor AC 
profesional. Generador de iones. 
Acabado en rojo, superficie 
Soft-Touch. Rejilla trasera 
antienredo desmontable. Selector 
de velocidad de 2 posiciones. 
Selector de temperatura de 
3 posiciones. Pulsador aire frío. 
Asa ergonómica. Concentrador 
de aire. Difusor profesional. 
Anilla para colgar. Longitud de 
cable: 1,80 metros. 

23,00 € Ref. 82.42

SECADOR COMPACTO TURBO 
CON CONCENTRADOR 
2 velocidades. Golpe aire frío. 
2 ajustes de temperatura(calor). 
Concentrador. Anillo para 
colgar. Protección contra 
sobrecalentamiento. Potencia: 
1.600 W. 

16,50 € Ref. 82.852

SECADOR DE PELO 
Motor AC profesional, 
función ionizador, 
golpe de aire frío, 
concentrador ultra fino, 
difusor, 2 velocidades, 
3 temperaturas, 
largo de cable: 1,6M, 
potencia: 2.200 W, 
color: negro. 

20,00 € Ref. 82.547

luce tu mejor aspecto
REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA

SENSOR 
TÁCTIL

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA

SIN 
PRODUCTOS 
QUÍMICOS

CERÁMICO
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BÁSCULA DE BAÑO ANALIZADOR CORPORAL 
BLUETOOTH 
150 kg. Graduación 100 g. Tecnología Bluetooth 
compatible iOS* y Android. Aplicación “Smart Scale”. 
Superficie de cristal Hi-tech ITO. Analiza: Masa muscular, 
Agua corporal, Grasa corporal, Grasa visceral, Masa ósea. 
Índice de masa corporal. Calorías diarias. Peso. Memoria 8 
personas. Visor “LCD” de gran tamaño. Base de cristal de 
seguridad. Funciona con 4 pilas “AAA” de 1,5 V (no incl.). 
Garantía 3 años. 

45,50 € Ref. 82.143

BÁSCULA DE BAÑO 
ANALIZADOR CORPORAL 
180 kg. Graduación 
100 g. Analiza: Masa 
muscular. Agua corporal. 
Grasa corporal. Densidad 
ósea. Calorías diarias 
recomendadas. Peso. 
Memoria 12 personas. 
Funciona con 2 pilas “AAA” 
de 1,5 V (no incluidas). 

14,00 € Ref. 82.144

BASCULA DE BAÑO DIGITAL CON 
TERMÓMETRO 
Capacidad hasta 150 kg, conversiones de peso 
disponibles: kg / lb, base de 29 x 29 cm de 
cristal templado, GRAN PANTALLA ILUMINADA 
BACKLIGHT, funciona con 2 pilas tipo AAA 
(incluidas). 

10,90 € Ref. 82.543

BÁSCULA DE BAÑO ANALIZADORA 
Calcula peso, grasa, porcentaje de agua corporal, masa 
muscular y masa ósea. Memoria para 10 personas, sensor 
táctil, GRAN PANTALLA ILUMINADA BACKLIGHT AZUL de 
75 x 35 mm, pesa hasta 150 kg, funciona con 2 pilas tipo 
CR2032 (incluidas). 

11,90 € Ref. 82.545

BÁSCULA DE BAÑO CON 
SUPERFICIE DE CRISTAL 
TEMPLADO PDB-1516 
Moderno display de color rojo 
de 74 x 39 mm, hasta 150 kg, 
indicador de batería baja y 
sobrecarga, autoapagado. 

13,90 € Ref. 82.544

BÁSCULA ELECTRÓNICA DE CRISTAL CON VOZ 
Capacidad 150 kg. Graduación 100 g. Báscula con voz. 
Base de cristal de seguridad “temperit” de 5 mm. 
de espesor. Funciona con 2 pilas “AAA” de 1,5 V (no 
incluidas). Garantía 3 años. 

16,00 € Ref. 82.147

BÁSCULA DE BAÑO DIGITAL DE CRISTAL 
temperatura, capacidad hasta 150 kg, conversiones 
de peso disponibles: kg / lb, base de 29 x 29 cm 
de cristal templado, pantalla LCD de 55 x 30 mm, 
funciona con 2 pilas tipo AAA (incluidas). 

11,00 € Ref. 82.567

BÁSCULA DIGITAL DE VIDRIO 
Medición 150 kg / 100 g. Pantalla LCD grandes dígitos 
(2.5 cm). Puesta en marcha encendido por vibración. 
Apagado automático. Vidrio de seguridad. 

14,50 € Ref. 82.596

BÁSCULA DIGITAL DIAGNÓSTICA DE VIDRIO 
Medición 180 kg / 100 g. Pantalla LCD XL retroiluminada 
grandes dígitos (3.4 cm).  Medición peso con cálculo IMC. 
Electrodos acabados en acero inox. cepillado. Función 
memoria para 10 usuarios. Pila (2 x 3 V CR2032) incluidas. 
* MEDIDOR: Indicación grasa corporal: 0,1%. Indicación 
agua corporal: 0,1%. Indicación ratio muscular: 0,1%. 
Indicación medidor huesos: 100 g. Regulador deportistas 
5 niveles. 

22,00 € Ref. 82.597

básculas

HUMIFICADOR 
Humidifica y limpia el ambiente de agentes 
contaminantes. Purifica el aire con iones 
negativos. Neutraliza los malos olores, evita 
los ambientes secos. Ultrasónico, vapor frío. 
Área de acción: 35 m2. Salida de vapor máx. 
400 ml/h. Silencioso. Capacidad del depósito 
2,5 l. Visor de agua. Voltaje 230 V. 
Potencia 35 W. 

36,50 € Ref. 82.193

HUMIDIFICADOR DE AROMATERAPIA ULTRASÓNICO. 
Temporizador de 1, 2 y 3 horas Posibilidad de funcionar 7 colores con tono 
brillante y tenue cada uno. Se puede usar como luz de niños para dormir. Salida 
de vapor 30 ml/h. Silencioso. Diseño compacto. Práctico y decorativo. Capacidad: 
400 ml. Libre de BPA Potencia: 14,5 W. 

37,00 € Ref. 82.757

humidificadores
REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA
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salud y belleza luce tu mejor aspectobásculas

MEDIDOR INFRARROJOS JATA  HOGAR 
Capacidad 200 cm. Graduación 0,1 cm. Sensor 
por infrarrojos, alta precisión. Visor “LCD” 
4 dígitos. Funciona con 3 pilas “AAA” de 1,5 V 
(no incluidas). Garantía 3 años. 

26,05 € Ref. 82.145

ESPEJO COSMÉTICO CON LUZ BEURER 
BS-49 
Espejo pivotante. 2 espejos en 1: 1 cara 
vista normal, 1 cara vista con aumento 
(x5). Luz LED brillante (con 12 LED’s). Pilas 
(3 x 1,5V AAA) incluidas. Diámetro: 11 cm. 

24,50 € Ref. 82.601

DEPILADORA DE ARRANQUE SILK 
EPIL 3321 BRAUN 
Sistema de 20 pinzas y tecnología 
SoftLift. Con 2 velocidades y rodillos de 
masaje. 2 accesorios de regalo. 

48,00 € Ref. 82.574

CONJUNTO DE MANICURA Y PEDICURA CON 
7 ACCESORIOS BEURER 
Con luz LED brillante. 2 velocidades. Indicador de 
encendido/apagado. Estuche incluido. Giro hacia la 
derecha/izquierda. 4,5 x 15 x 4 cm. Peso: 106 g. 

36,00 € Ref. 82.602

ESPEJO AUMENTO X5 CON BRAZO
Fabricado con metal cromado, 5 aumentos, 
brazo articulado, orientable, material de 
fijación incluido.

18,95 € Ref. 82.523

TERMÓMETRO A INFRARROJOS 
Sin contacto (1-5 cm.), mide también la 
temperatura de alimentos. Display LCD en 
3 colores, dependiendo de la temperatura. 
Memoria de 50 mediciones. 

32,50 € Ref. 82.478

PACK DE DOS 
CEPILLOS DENTALES 
ELÉCTRICOS DÚO 
VITALITY 
Incluye: 2 mangos de 
cepillos de dientes 
eléctrico recargable, 
2 cabezales de recambio 
y 2 cargadores. 

39,99 € Ref. 82.569

CEPILLO DENTAL INFANTIL TOY 
STORY 
Apto para niños mayores de 
3 años. Personaliza el mango 
del cepillo con 4 pegatinas 
temáticas de Toy Story. Funciona 
con la app Disney Magic Timer 
de OralB. Batería recargable 
con una autonomía de 8 días. 
Anima a cepillarse durante 2 
minutos gracias a su temporizador 
integrado. 

19,99 € Ref. 82.570

CEPILLO DENTAL 
INFANTIL FROZEN 
Incluye 1 mango 
de cepillo dental 
eléctrico recargable, 
1 cabezal 
infantil Frozen. 
Temporizador de 2 
minutos avisando 
cada 30 seg. 
Autonomía 
20 minutos. 
Pegatinas 
intercambiables. 

29,95 € Ref. 82.571

TENSIÓMETRO MUÑECA IHEALTH BPW 
Gran pantalla LCD fácil de leer. Indicador de presión 
arterial recomendado por la OMS. Hora y fecha. Hasta 
4 usuarios. Hasta 30 valores por usuario. Promedio de 
los últimos 7 días de todas las medidas tomadas en la 
mañana y en la tarde (tiempo recomendado para realizar 
las mediciones). Detección de latidos irregulares (arritmia). 
Apagado automático. 

18,00 € Ref. 82.800

TENSIÓMETRO BRAZO IHEALTH BPA 
Gran pantalla LCD fácil de leer. Indicador de presión arterial 
recomendado por la OMS. Hora y fecha. Hasta 4 usuarios. 
Hasta 30 valores por usuario. Promedio de los últimos 
7 días de todas las medidas tomadas en la mañana y en la 
tarde (tiempo recomendado para realizar las mediciones). 
Detección de latidos irregulares (arritmia). Apagado 
automático. 

25,00 € Ref. 82.801

HIDROMASAJE PARA LOS PIES	  
Una forma de relajar los pies cansados. 
Produce burbujas y vibraciones 
que masajean los pies. Mantiene la 
temperatura del agua. Tiene una tapa 
antisalpicaduras, para no manchar y 
un masajeador giratorio de nudos para 
la planta de los pies. Va a red y tiene 
una potencia de 75 W. 3 Funciones: 
vibraciones, burbujas y calor. 

28,50 € Ref. 82.1037

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA
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ESTUCHE 
200 ml 

Aromas:
L’uomo + 30 ml.

Perfect Man+ 30 ml.

Mujer, Cool de Saphir + 25 ml.

Mujer, Freedom Saphir + 25 ml.

Mujer, Siloe Saphir + 25 ml.

 13,95 €
 Ref. 82.671 a 82.675

 10,95 €
 Ref. 82.676 a 82.679

ESTUCHE 
HANNIBAL LAGUNA EDT 
 
Modelos:
 
Barock & Roll  
Shower gel 230 + Deo 150 + Colonia 
150 ml.
 
Satin Dolls 
Body milk 230 + Roll on Eau 10 ml + 
Colonia 150 ml.
 
Golden Mile 
Shower gel 230 + Deo 150 + Colonia 
150 ml. 

Coral Garden 
Body milk 230 + Roll on Eau 10 ml + 
Colonia 150 ml.

 14,95 €
 Ref.  82.680 o 82.681

ESTUCHE PERTEGAZ 
EDT 

Shower gel 230 + Deo 150 
+ Parfum 100 ml. 

Modelos Classique o
Seducteur.

perfumes
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LÁMPARA LED ESTÁNDAR 
8 W (=60 W). 806 LM. 
Filamento E27. 330º. 3.000 K. 
15.000 H. Blíster 2 unidades. 

5,50 € Ref. 82.1001

LÁMPARA LED ESFÉRICA 
4 W (= 40 W). 470 LM. 
Filamento transp. E14. 330º. 
2.700 K. 15.000 H. Blíster 
2 unidades. 

3,60 € Ref. 82.1002

CLAVIJA 1 TOMA + 
USB CONTROL WIFI 
Control WiFi vía 
App. Protección de 
sobretensión. Potencia 
máxima 3.680 W. 
Compatible iOS/
Android, Amazon 
Alexa y Google 
Assistant. 

19,50 € Ref. 82.1003

LÁMPARA CONTROL WIFI 
Control WiFi vía App. RGB + 
conversor E27 A E14. 806 Lm. 
Potencia 9 W programable. 
Compatible con Amazon Alexa y 
Google Assistant.

11,50 € Ref. 82.1004

ENRROLLACABLE 
ELÉCTRICO 
10 metros. Cable H05VV-F 
3 x 1. 4 bases (2P+T) con 
termostato. 250 V 10 A 
2.500 W. 

20,00 € Ref. 82.346

LÁMPARA BLUETOOTH CON 
ALTAVOZ JBL SENGLED PULSE 
SOLO 
Reproducción inalámbrica de 
música. Control de la música y 
de la iluminación por medio de 
APP. Iluminación LED intuitiva, 
regulable y eficiente. E27. 6 W. 
550 lumens. Ángulo de luz: 105º. 
2700 K blanco cálido. Potencia del 
altavoz JBL: 2 x 3 W. 

28,50 € Ref. 82.802

LÁMPARA WI-FI REGULABLE 
DESDE APP SENGLED WIFI 
CLASSIC 
E27. 9 W. 806 Lumens. 2700 K 
Cálida. Ángulo de apertura: 
240º. Intensidad regulable 
desde la App. Conexión directa 
a la red WiFi sin necesidad de 
Hub. Funciona con Amazon 
Alexa y Google Assistant. 

14,90 € Ref. 82.803

iluminación complementos esenciales

LÁMPARA LED PARTY RGB 
3W. E-27. Multicolor. Tiempo de 
vida 10.000 horas. 

4,50 € Ref. 82.997

LÁMPARA LED RGB CON 
MANDO 
6 W. E-27. Control remoto para 
cambio de color, encendido/
apagado. 

9,50 € Ref. 82.1000

LÁMPARA LED 
DICROICA 
120º GU10 5 W. Cálida 
o fría. 

2,50 € Ref. 82.26 - 82.27

LÁMPARA LED 
ESTÁNDAR 
E27 10 W. Cálida o fría. 

2,50 € Ref. 82.28 - 82.29

LÁMPARA LED VELA 
E14 5 W. Cálida o fría. 

2,30 € Ref. 82.30 o 82.31

DOWNLIGHT LED 
AJUSTABLE REDONDO 
BLANCO 
20 W. Luz fría. 

14,50 € Ref. 82.32

DOWNLIGHT LED DE 
SUPERFICIE REDONDO 
BLANCO 
18 W. Luz fría. 

14,50 € Ref. 82.33

DOWNLIGHT LED DE 
SUPERFICIE CUADRADO 
BLANCO 
18 W. Luz fría. 

14,50 € Ref. 82.34

LINTERNA LED COCHE METÁLICA 
RECARGABLE 
10 W. Alcance 500 m. 2 baterías. 
Autonomía 5 horas. Dimensiones: 
60 x 155 mm. Peso: 416 g. 

35,00 € Ref. 82.35

LÁMPARA LED 
5 W. 3 intensidades. 

27,50 € Ref. 82.38

LÁMPARA PIE FLEXIBLE 
LED 
9 W. de potencia y larga 
duración. 5 posiciones de 
intensidad + 5 temperaturas 
de luz. Temporizador de 
apagado 60 seg / 10 min. 
Cuello flexible y orientable. 
Mando de control remoto. 

73,00 € Ref. 82.37

LÁMPARA ESCRITORIO 
LED 
10 W. de 108 leds. 
Batería de litio 
recargable. 6 modos de 
luz distintos. Botones de 
funcionamiento táctiles. 
USB. 

44,00 € Ref. 82.36

BASE MÚLTIPLE 
cuenta con 3 tomas de 16 Amperios, 3 puertos USB de 
2,4 Amperios y con una carga inalámbrica de 1 Amperio. 
Esta base múltiple incluye un cable de 1,4 metros y un 
adhesivo antideslizante para dotar a la base de una 
mayor comodidad. 

28,50 € Ref. 82.699

5 NIVELES DE 
TEMPERATURA 
E INTENSIDAD 

DE LUZ

JBL
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limpieza

aspiradores

LIMPIACRISTALES WV 1 PLUS KARCHER 
Ancho aspiración 250 mm. Rendimiento 
55 m2. peso 550 g. Nivel sonoro 53 dB. 

54,95 € Ref. 82.394

ASPIRADORA COCHE Y 
HOGAR
Tanto para aspirado seco 
como húmedo. Cable de 
2,5 m. Se puede usar sin 
cables durante 15 minutos. 
Depósito de polvo de 0,55 
litros y filtro lavable. Con 
diversos accesorios, entre 
otros, un cepillo y una 
boquilla para líquidos. 
13,3 x 13 x 40,5 cm. 

41,90 € Ref. 82.849

ROBOT ASPIRADOR 
FREGASUELOS KUKEN 
13,5 V. Autonomía de 50 a 
70 minutos. Depósito con 
filtro 3D, desinfecta durante 
la limpieza. Filtro HEPA, 
evita la contaminación 
del air. Regreso a la base 
automáticamente para 
cargarse. Sensor anti-caídas, 
evita caída por escaleras. 
Doble escobilla con giro de 
360º. Ideal para todo tipo 
de suelos. 
Ref. 82.44

ASPIRADOR COCHE SECO Y 
HÚMEDO KUKEN 
12 V. Fabricada en PC de alta 
calidad. Adecuada para sólidos 
y líquidos. Mango abatible 
para guardar y transportar 
fácilmente. Incluye cargador 
para toma de corriente del 
coche. 

46,00 € Ref. 82.45

FREGADORA ASPIRADORA FC 5 KARCHER 
Friega y aspira en una pasada. Rodillos extraíbles y 
lavables. Secado rápido en 2 min. Limpieza de hasta 
60 m² con 600 ml. 

249,00 € Ref. 82.395

HIDROLIMPIADORA K 3 FULL CONTROL KARCHER 
Presión 120 bar. Caudal 380 l/h. Potencia 1,6 kW. 
Incluye: Lanza con Boquilla turbo, Lanza con boquilla 
Vario Power. Pistola Full Control con pantalla LCD. 
Manguera de alta presión de 6 m. 

149,00 € Ref. 82.396

CONTENEDOR STEP 
BIN 18 L + 16 L 
ARREGUI 
Destinados a la 
recogida selectiva de 
residuos domésticos. 
El compartimento 
inferior es de 
16 l y su apertura 
es mediante pedal. 
El compartimento 
superior es de 18 l y su 
apertura es mediante 
pulsador. Fácil 
extracción y limpieza. 

67,50 € Ref. 82.61

CUBO PEDAL CUBIK TATAY 
Fabricado con polímeros plásticos, con pedal y 
práctico, tecnología IML, capacidad 23 l, hendiduras 
parte posterior para facilitar colocación bolsa. 
33,5 x 30 x 39 cm. 

13,95 € Ref. 82.521

CESTO LAVANDERÍA 
PLEGABLE 
Con asas. 65 x 32 x 32 cm. 

Hand Wash. 13,50 € Ref. 82.120

SECO Y
HÚMEDO
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ASPIRADOR COMPACTO SIN BOLSA 2747 ARIETE
Clasificación energética: A. <70 dB. Filtro HEPA 
lavable. Capacidad del depósito: 2 litros. Cepillo 
combinado suelos duros y alfombras. Boquilla 
combinada 2 en 1. 700 W.
Ref. 82.614

ASPIRADOR ESCOBA 
SIN CABLE 2 EN 1 
ARIETE 2763 
Potencia: 22,2 V / 120 W. 
Función 
2 en 1: Escoba y 
aspirador de mano. 
Capacidad de depósito 
de suciedad: 0,8L. 
Recargable sin cable. 
Tiempo de carga 4-5h. 
2 velocidades (mínimo 
30 min - máximo 45 
min). Acción ciclónica 
para mejor resultado. 
Batería extraíble Li-ion, 
2.200 mAh. Cepillo para 
alfombra y para suelos. 
Indicador luz LED. 
Accesorios: boquilla para 
rincones, cepillo para 
tejidos. Porta accesorios. 
Ref. 82.616

ASPIRADOR ESCOBA A 
BATERÍA KUKEN GOLD 
29,6 V. Aspirador con filtro 
HEPA. Tecnología CYCLONE, 
mayor fuerza de 
aspirado. Brazo del 
aspirador abatible 
por medio de 
pulsador. Autonomía 
velocidad 1: 60 min 
velocidad 2: 35 min. 
Ref. 82.43

ASPIRADOR ESCOBA CON CABLE EVO 2 EN 1 2764 
ARIETE 
Potencia: 600 W. Función 2 en 1: Escoba y aspirador 
de mano. Clasificación Energética A+. Capacidad de 
depósito de suciedad: 0,8 l. Cable integrado. Cepillo para 
alfombra y para suelos. Filtro lavable HEPA. Accesorios: 
boquilla para rincones, cepillo para tejidos. Mango 
plegable. Cable de 4,5 m. Color Negro. 

59,90 € Ref. 82.615

aspiradores

ASPIRADOR ESCOBA A BATERÍA 
ROWENTA 
Con 3 funciones en 1, autonomía 
de 45 minutos, batería de litio, 
fácil acceso del suelo al techo, 
cabezal de succión con luces LED. 
su diseño sin bolsa y sin cables 
ofrece una funcionalidad total, 
y su formato ligero permite 
una limpieza sin esfuerzo. 
Comodidad de uso excepcional 
gracias a su base fija de 
pared, que facilita el 
almacenamiento 
del producto. 

199,00 € 
Ref. 82.1008

para regalar, para regalarte

2 EN 1
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PLANCHA SECA SV 1250 
Suela en acero inoxidable. 
Regulador de temperatura. 
Sistema de seguridad para 
sobrecalentamiento. Conexión: 
230 V ~ 50 Hz. 

11,90 € Ref. 82.749

planchas

PLANCHA DE VAPOR EFFECTIVE ROWENTA 
2.200 W, Salida continua de vapor de hasta 30 g/min. que garantiza un planchado 
rápido y eficiente, con un golpe de vapor de 110 g/min. para planchar tejidos 
gruesos y las arrugas más complicadas. suela de acero inoxidable antirrayaduras, 
función Autosteam y llenado fácil. 

29,99 € Ref. 82.1010

PLANCHA 
DE VAPOR 

CERÁMICA JATA 
2.400 W. Suela 

cerámica. Vapor vertical. 
Autolimpieza. Antigoteo. 

Antical permanente. Golpe de 
vapor 60 - 70 g/min. Vapor nominal 

20 - 30 g/min. Depósito de agua con tapa 
de seguridad. 350 ml. Cordón pivotante 360º. 

Voltaje 230 V. 
Ref. 82.176

CENTRO DE PLANCHADO STIROMATIC SILVER LINE 
2.200 W
Suela de cerámica. Autonomía ilimitada (carga continua). 
Presión: 3,5 bar. Regulador de vapor. Vapor vertical para 
planchar abrigos, cortinas. Depósito de agua extraíble de 0,9 l. 
Filtro anti-cal.
Ref. 82.613

PLANCHA VAPOR ELCO PPR-2450 
2.400 W. Suela de cerámica, anti-cal, anti-drip, cable de 2,15 m. 

19,00 € Ref. 82.531

PLANCHA VAPOR KUKEN 
Potencia: 3.000 W. Voltaje: 220 - 240 V ~ 50 Hz. Cuerpo en 
plástico. Suela en acero inoxidable. Color negro y rojo. Selector 
de temperatura variable. Funciones: vapor ON/OFF - Spray difusor. 
Caudal de vapor regulable: 0 - 30 g/min. Golpe de vapor: 100 g/min. 

35,50 € Ref. 82.40

PLANCHA VIAJE KUKEN 
Potencia: 800 W. Voltaje: 220 
- 240 V ~ 50 Hz. Cuerpo en 
plástico. Suela antiadherente. 
Dimensiones: 180 x 80 x 40 mm. 
Acabado en color negro, naranja 
y gris. Selector de temperatura 
variable. Asa plegable, ideal para 
viaje. Golpe de vapor: 90 g/min. 

14,50 € Ref. 82.41

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA
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QUITAPELUSAS JATA
Doble uso: Adaptador 
o 2 pilas R20. Elimina 
fácilmente pelusas, 
bolitas y rozaduras 
de los tejidos. 
Sistema de seguridad 
antifuncionamiento 
involuntario. Cuchillas 
de acero inoxidable. 
Diámetro 55 mm.  
Adaptador incluido, pilas 
no incluidas.

15,00 € Ref. 82.192

CEPILLO MANO 
VAPOR ROWENTA 
1.100 W. 17 g/min. 
Apto para todo tipo 
de tejidos. No requiere 
tabla de planchar. 
Tiempo calentamiento: 
45 segundos. Azul. 

53,00 € Ref. 82.1011

CENTRO DE 
PLANCHADO 
TDS4070 BOSCH 
2.400 W, vapor 
constante 120 g/
min; 5,5 bares; 
PulseSteam: 300 g. 
Depósito de agua 
de 1,3 l. 
Ref. 82.92

PLANCHA DE VAPOR TDA503001P BOSCH 
Potencia: 3.000 W. Base CeraniumGlissée con 
canales de vapor y tres zonas de planchado. 
Para una óptima distribución de vapor y un 
perfecto deslizamiento. Supervapor 200 g. 
Ref. 82.91

QUITAPELUSAS 
ELÉCTRICO RAYEN 
Permite eliminar de 
forma rápida y fácil 
las pelusas. Depósito 
extraíble: para 
almacenar las pelusas, 
fácil de quitar y vaciar. 
Cepillo de limpieza: 
ayuda a limpiar 
fácilmente el aparato 
después de su uso. 
Incluye 2 pilas AA. 

6,95 € Ref. 82.593

Máxima 
potencia

Mejor 
deslizamiento

Planchado
rápido

Supervapor para 
arrugas difíciles

Depósito de 
agua grande

Calc’nClean Easy: 
para una larga vida 
útil

Vapor contra 
las arrugas

Sin marcas de 
agua

planchas para regalar, para regalarte

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA
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FUNDA PARA PLANCHAR ELÁSTICA PREMIUM RAYEN 
127 x 51 con titanio y muletón. 

13,00 € Ref. 82.592

TABLA DE PLANCHAR K-S 
ROLSER 
Soporte con micropartículas 
metálicas resistentes a altas 
temperaturas, altura con 
regulación automática y 
bloqueo de seguridad, patas 
tubulares para una máxima 
estabilidad, pieza bloqueo 
patas cerradas. Superficie 
planchado 32 cm x 110 cm. 
Altura en uso de 76 cm 
a 91 cm, 9 posiciones 
regulables. 

43,95 € Ref. 82.653

TENDEDERO ACERO 
Tendedero de gran calidad y buenos acabados. 
18 m reales de tendido. 

9,95 € Ref. 82.85

TENDEDERO EXTENSIBLE 
De gran calidad y buenos acabados. Tubo Ø 16mm. 
Con ruedecillas. Extensible. Altura tendido 90 cm. 
20 metros de tendido. Patas en forma de U. 
Dimensiones: 128 x 55 x 5 cm. Peso: 4,5 kg. Topes 
recubiertos con piezas de plástico. Soldadura de gran 
calidad. Bañado en pintura en polvo epoxi de fósforo. 

29,95 € Ref. 82.86

TABLA DE 
PLANCHAR 
MEDIUM BLANCO 
RAYEN 
blanco mate 
120 x 40 cm. 

39,95 € Ref. 82.589

TABLA DE PLANCHAR PREMIUM RAYEN 
Tablero de metal expandido de 120,5 x 41 cm con malla 
metálica que permite una óptima circulación del vapor. 
Altura regulable en infinitas posiciones. Dispone de 
reposaplanchas regulable para centros de planchado. Con 
orificio para colgar la tabla y porta perchas. Estructura gris 
y funda con muletón de color gris. 
Ref. 82.590

TABLA PLANCHAR SOBREMESA RAYEN 
Tablero de malla metálica de 73 x 31,5 cm. Plegable. 
Para planchar sobre una mesa. Ocupa poco espacio. Con 
percha para colgar. 

8,95 € Ref. 82.588

FUNDA PARA PLANCHAR BASIC PLUS CLIP 
130 x 47 cm. Tejido 100% algodón con doble espuma. 

6,95 € Ref. 82.591

TENDEDERO MULTIUSO RAYEN 
radiadores y balcones, 2,5 m tendido. 

3,95 € Ref. 82.587

tablas de
planchar
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complementos esenciales

CARRO DE COMPRA LETT 460 CON BOLSA DE CONGELADOS 
Carro de compra de 4 ruedas CARLETT convertible a 2 ruedas. 
Estructura en aluminio. Manillar regulable en 4 posiciones. 
Plegado muy compacto. Ruedas desmontables, giratorias en 
su parte delantera y silenciosas. Bolsa desmontable, lavable 
e impermeable de gran capacidad. Bolsa isotérmica con 
departamento para congelados. bolsillo en la parte trasera con 
cremallera. Barra Anti-vuelco. FRENO DE SEGURIDAD. Color 
negro, rojo o malva. Texturizado. Gancho para colgar de regalo. 

85,00 € Ref. 82.168 - 82.170

CARRO DE COMPRA SILLA LETT 
800S 
Carro de compra de 4 ruedas 
CARLETT Estructura en aluminio. 
Manillar regulable en altura. 
Plegado muy compacto. Ruedas 
giratorias con varias posiciones, 
desmontables y silenciosas. Bolsa 
desmontable, lavable e impermeable 
de gran capacidad. apto para 
sentarse. FRENO DE SEGURIDAD. 
Color Gris Texturizado. 

169,00 € Ref. 82.171

CARRO DE COMPRA LETT 430 CON 
BOLSA DE CONGELADOS 
Carro de compra de 4 ruedas 
convertible a 2 ruedas CARLETT. 
Estructura en acero epoxi. Manillar 
regulable en 4 posiciones. Plegado 
muy compacto. ruedas desmontables, 
giratorias en su parte delantera y 
silenciosas. Bolsa desmontable, lavable 
e impermeable de gran capacidad. 
Bolsa Isotérmica compartimiento para 
congelados. FRENO DE SEGURIDAD 
incorporado. Color negro o rojo. 

69,95 € Ref. 82.166 - 82.167

CARRO DE COMPRA ROLSER 
De aluminio, de 4 ruedas. Carga máxima 40 kg. 
Medidas 39 x 19 x 64,5 cm. 
Colores azul, bassi, lima, negro.

46,95 € Ref. 82.646 - 82.649

CARRO DE COMPRA CLASSIC T WEED ROLSER 
Carro de aluminio de 4 ruedas, evitando que el usuario 
cargue con el peso de su compra. Base inferior abatible, 
plegado ocupa el mínimo espacio. Armazón interior 
plegable, bolsillo trasero con cremallera y solapa 
antilluvia. Color gris o marino. 

49,95 € Ref. 82.650 - 82.651

CARRO DE COMPRA I-BAG MF 4.2 TOUR PLUS 
ROLSER 
Nuevo carro Rolser de aluminio con innovador diseño de 
ruedas giratorias que permite dirigir el carro aún con más 
comodidad y precisión, para evitar que el usuario cargue 
con el peso de su compra. Chasis con asa regulable. La 
bolsa I-BAG MF tiene máxima capacidad, doble bolsillo 
interior, bolsillo trasero, cierre con cordón. Capacidad: 
45 l. Carga máxima: 50 kg. Recomendada: 25 kg. Color 
marengo. 

81,95 € Ref. 82.652

carros de compra
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RELOJ PARED 
20 cm. Silencioso. Caja de plástico en color 
blanco con cristal. Pila no incluida. Azul. 

4,90 € Ref. 82.281

RELOJ DE PARED DECORATIVO Y MODERNO 
CON SEGUNDERO CONTINUO 
10”. Modelos surtidos. 

7,00 € Ref. 82.565

RELOJ PARED VINTAGE 
Diámetro 337 mm. 
Coffee o cupcakes. 

8,50 € Ref. 82.282 - 82.283

mobiliario

decoración

CARRO COCINA 
Tapa de madera. Color 
blanco. 

1 puerta. 76 x 37 x 37 cm. 
Ref. 82.119 

AMBIENTADOR MIKADO CARAVAN

3,65 € 

Damade Noche. Ref. 82.668
Lavanda. Ref. 82.669
Bergamota. Ref. 82.670
Frutos Rojos. Ref. 82.682

CESTA ORDENACIÓN BAOBAB 
PERGAMON 
Fabricados con polímeros plásticos, libre de 
BPA, fáciles de limpiar, aptos para interior y 
exterior, calidad, resistencia a los impactos, 
garantía 2 años. 

1,5l. 12,5 x 16,4 x 10 cm. 1,95 € Ref. 82.515

5l.18 x 27 x13 cm. 3,50 € Ref. 82.516

15l. 29,5 x 38,5 x 16 cm. 5,95 € Ref. 82.517

22l. 29,5 x 38,5 x 23 cm. 7,50 € Ref. 82.518

MOLINO DE CHAPA 
DECORATIVO 

14,95 € Ref. 82.864

PESA MALETAS DIGITAL 
Muy fácil de usar, pasar la correa 
alrededor del asa de la maleta o bolsa 
de equipaje. Peso máximo 40 kg. 
Resolución: 0,01 kg. Función auto-
apagado. Alimentación 1 pila CR232.

9,50 € Ref. 82.284

viaje

VASO VELA 
AMBIENTADOR 
Aroma limpio, frutos rojos o 
lavanda. 

5,00 € Ref. 82.575 - 82.577

BÁSCULA PORTÁTIL ECOLÓGICA SIN 
PILAS 
Ecológica. Tecnología sin pilas. generación 
de energía automática. Capacidad 50 kg. 
Graduación 50 g. Visor “LCD”. Función de 
tara. Garantía 3 años. 

17,50 € Ref. 82.146

REGALO de 
TOALLA con 
la compra de 

productos 
JATA



_7
3

41,00 €
Ref.82.122

39,95 €
Ref. 82.121

na
vid

ad
_2

01
9

 

mobiliario

TAPA CESTA ORDENACIÓN BAOBAB 
PERGAMON 

Para caja de 5 l. 1,70 € Ref. 82.519

Para cajas de 15 / 22 l. 3,00 € Ref. 82.520

complementos esenciales
KIT VESTIDOR 
EXTENSIBLE 
Nº 1. Cuerpo Metal. Sin 
tornillos. Ampliable. 
240/280 x 68 cm. 
Ref. 82.121

COJÍN LUMBAR SLEEPAWAY 
con funda de terciopelo. Estructura en 
espuma de poliuretano. Desenfundable 
con cremallera. Base anti-deslizante. 
Cinturón de fijación. 38 x 30 x 9 cm. 

34,90 € Ref. 82.253

COJÍN ANTIESCARAS CUÑA 
SLEEPAWAY 
con funda de terciopelo. Estructura 
en espuma de poliuretano expandido. 
Desenfundable con cremallera. 
40 x 40 x 2-9 cm. 

39,90 € Ref. 82.254

COJÍN COLLAR VIAJE 
SLEEPAWAY 
Estructura en memory foam. 
Funda visco & Poliéster 
mix. indeformable. Auto-
modelante. termoregulable, 
anti-acaro. Anti-humedad. 
Funda anti-alérgica lavable. 
33 x 28 x 7 cm. 

24,90 € Ref. 82.255

ESCALERA ÚNICA ROLSER 
De aluminio resistente 
y ligera. Arco de apoyo 
con altura de seguridad 
de 60 cm, peldaños 
antideslizantes y con sistema 
de puntos fuertes, rellano 
con sistema de seguridad 
y amplia superficie de 
apoyo. Resistencia de carga: 
150 kg Escalera Certificada 
por AENOR según Norma 
Europea EN-131. 
3, 4, 5, 6, 7 y 8 peldaños

DESDE 32,95 € Ref. 82.640 
a 82.645

KIT VESTIDOR 
EXTENSIBLE 
Nº 3. 
240/280 x 68 cm. 
Ref. 82.122

TABURETE PLEGABLE 
De polipropileno de alta 
resistencia. Se pliega 
totalmente con un solo 
movimiento. Soporta hasta 
150 kg de peso. Para uso 
doméstico.  29 x 22 x 39 cm. 
Color gris. 

10,90 € Ref. 82.62
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seguridad

CAJA FUERTE BIOMÉTRICA 
TECNA 410 BTV 
Caja apertura biométrica con 
lector de huella y teclado. 
Capacidad hastra 32 huellas. 
Provista de bandeja interior, 
colgador para llaves y 
llave de emergencia.Peso: 
16,7 kg. Dimensiones: 
410 x 350 x 360 mm. 

129,00 € Ref. 82.94

CONTENEDOR SECRETO BOOK 
Simulando ser un libro en su interior se oculta 
una caja de caudales. 
Dimensiones: 222 x 154 x 44 mm. 

15,95 € Ref. 82.57

CAJA FUERTE 
ELECTRÓNICA 
SOBREPONER 
Con llave de gorjas espesor 
frente 6 mm - espesor 
cuerpo 2 mm. Cerradura de 
gorjas con doble paletón. 
Pantalla digital luminosa. 
2 códigos de apertura 
luz interna. Dimensiones: 
250 x 350 x 200 mm. 

99,00 € Ref. 82.52

CAJA FUERTE 
ELECTRÓNICA DE 
SOBREPONER PRIME 
ARREGUI 
Frente de acero de 3 mm. 
2 bulones de 16 mm 
de diámetro Dispone 
de llave de emergencia 
tubular más segura. Con 
pomo. Dimensiones: 
230 x 170 x 170 mm. 
Ref. 82.51

CAJA FUERTE ALPHA-25 BTV 
Sistema de apertura mediante pomo y teclado. 
Muy versátil. Medidas exteriores: (AlxAnxF) 
250 x 350 x 250 mm. Peso: 8,50 kg. Bulones: 2 de 20 mm 
de diámetro. Puerta de 4 mm. y cuerpo de 1,5 mm. 

65,00 € Ref. 82.96

CONTENEDOR SECRETO POTTY 
Simulando ser una maceta en su interior se oculta una 
caja de caudales. Dimensiones: 184 x 117 x 50 mm. 

10,95 € Ref. 82.58

CANDADO TSA 
COMBINACIÓN 
ARREGUI 
DE ALUMINIO, con 
arco flexible color 
verde. Adecuado para 
gimnasios y ambientes 
húmedos. 

5,95 € Ref. 82.53

CANDADO 
COMBINACIÓN 
ALUMINIO 
ARREGUI 
Cuerpo de aluminio, 
arco endurecido 
cromado, cierre de 
combinación con 
cuatro discos. Ideal 
para gimnasios. 

6,95 € Ref. 82.54

CONTENEDOR SECRETO SECRET SPRAY 
Simulando ser un spray en su interior se 
oculta una caja de caudales. Dimensiones: 
170 x 70 ø. 

6,95 € Ref. 82.59

CAJA FUERTE SOBREPONER WING 
Caja fuerte motorizada de cuidado diseño. Peso: 11 kg 
Medidas: 250 x 350 x 300 mm. 

67,00 € Ref. 82.93

CAJA FUERTE VINTAGE SOBREPONER BTV 
Atractivo diseño. Peso: 16 kg. Medidas: 
250 x 350 x 280 mm. 2 bulones. Puerta de 6 mm 
y cuerpo de 3 mm. Iluminación interior. 

95,00 € Ref. 82.99

GUARDALLAVES TRÍPOLI 1 BTV 
Fácil instalación en puertas, muros o paredes mediante 
la tornillería incluida. Dispone de imán interior para 
sujeción de llaves. 

22,95 € Ref. 82.100

CANDADO 
MOSQUETÓN 
60 mm. Color naranja. 
Adecuado para 
montaña, camping, 
bici… 

3,95 € Ref. 82.55
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VIGILA BEBÉS MOTOROLA 
MBP482 
Babymonitor de vídeo. Pantalla 
2,4’’. Tecnología inalámbrica 
2.4 GHz FHSS. Encriptada 
sin interferencias. Indicador 
temperatura remoto. Modo 
ECO. Visión nocturna por 
infrarrojos. Indicador visual del 
nivel acústico. Control de la 
temperatura de la habitación. 
Zoom remoto. 
Ref. 82.804

seguridad sueño profundo

PILAS CEGASA 
SÚPER ALCALINA 
LR03 
Pack 6 pilas  
(2 de regalo). 

2,50 € Ref. 82.839

PILAS CEGASA SÚPER ALCALINA 
LR06 
Pack 6 pilas (2 de regalo). 

2,50 € Ref. 82.840

pilas

PILAS CEGASA SUPER ALCALINA 
LR03 
Pack 12 pilas (4 de regalo). 

4,95 € Ref. 82.837

PILAS CEGASA SUPER 
ALCALINA LR06 
Pack 12 pilas (4 de regalo). 

4,95 € Ref. 82.838

PILA ALCALINA LR03 AAA 
VARTA 
Blíster 4+4 Pilas. 

3,45 € Ref. 82.695

PILA ALCALINA LR03 AAA 
VARTA 
Blíster 8+4 Pilas. 

4,95 € Ref. 82.696

PILA ALCALINA LR6 AA 
VARTA 
Blíster 4+4 Pilas. 

3,45 € Ref. 82.697

PILA ALCALINA LR6 AA 
VARTA 
Blíster 8+4 Pilas. 

4,95 € Ref. 82.698

VISIÓN 
NOCTURNA 

POR 
INFRARROJOS

INDICADOR DE
TEMPERATURA 

DE LA 
HABITACIÓN



Visita nuestra web
www.ferrymas.es

PRECIOS DE VENTA AL PÚBLICO RECOMENDADOS. IMPUESTOS INCLUIDOS

CERCA DE TI
Cómodamente podrás 
comprar en tu barrio, 

sin desplazarte.

ATENCIÓN
PERSONALIZADA

PRIMERAS
MARCAS

MEJORES PRECIOS ESPECIALIZACIÓN

Descárgate 
el folleto

Diego
Sello


